
CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

8a SESSÃo oRDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINoP/MT
PAUTA DO DIA 01/04/2019

PEQUENO EXPEDIENTE

Abertura da sessão

•     Votação da ata da sessão anterior
•     Apresentação das correspondências em geral de interesse do plenário
•     Breves comunicações

GRANDE EXPEDIENTE

•     Matérias para encaminhamento às comissões competentes:

Projeto de Lei n° 027/2019

Projeto de Lei n° 028/2019

Projeto de Lei n° 029#019

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
lnstitui a política de transparência na cobrança do lmposto Sobre
a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU, no Município
de Sinop, e dá outras providências.
Encaminhando para:

•     Comissão de Justiça e Redação;
•     Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização.

â::;gi:Éâ:::E::f:::#::ÍÊf:ÊÍÉÊÊ:Éã:al  aos  portadores  de
fibronúalgia em local que especifica, e dá outras providências.
Encaminhando paLra:

•     Comissão de lustiça e Redação.

Autoria da Mesa Diretora
Cria a gratificação especial de Tradutor e lnterprete  de LIBRAS
no   âmbito   do   Poder   Legislativo   Municipal,   e   dá   outras
providências.
Encaminhando i)ara:

•     Comissão de]ustiça e Redação;
•     Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização;
•     Comissão      de      Economia,      Indústria,      Comércio,

Agricultura,    Trabalho,     Administração     e     Serviços
Públicos.
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Projeto de Lei n° 030/2019

Projeto de Lei n° 03V2019

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Êruot:rí:edÊ,:eerraeçaõdeosr:aprLOÉ|esnsooíâ382r,a2noc|asde27denovembrode
2018.
Encaminhando pai.a:

•     Comissão de]ustiça e Redação.

Ê=uào=íía Êâ v±r=çc:É:opr£:eãs=:apB:=:íaação  da  ,,Ação  Socía]  e
Solidariedade" nas Escolas Municipais.
Encaminhando para:

•     Comissão de |ustiça e Redação;
•     Comissão  de  Educação,  Cultura,  Ciência  e  Tecnologia,

Desporto e Assistência Social.

Projeto de Resolução n° 005/2019   Autoria da Mesa Diretora
Promove   modificações  na   Resolução   n°   006/2011,   de   06   de
dezembro de 2011 e suas alterações posteriores.
Encaminhando para:

•     Comissão de|ustiça e Redação;
•     Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização;
•     Comissão       de      Economia,      Indústria,      Comércio,

Agricultura,    Trabalho,     Administração     e     Serviços
Públicos.

projetodeResoluçãon°°°6A°]9Êruot=€:ed=¥def.Êc=çg::°=:Resoiuçãonooo3/2013,de10deabrfl

de 2013 e suas alterações posteriores.
Encaminhando para:

•     Comissão de |ustiça e Redação;
•     Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização;
•     Comissão      de      Economia,      Indústria,      Comércio,

Agricultua,    Trabalho,     Administração     e     Serviços
Públicos.

•   Matérias para ordem do Dia:

Projeto de Resolução n° 002/2019

Projeto de Lei n° 013/2019

Aptoria do vereador Adenilson Rocha
lnstitui a  medalha  ``Ato  Heroico"  no  Município  de Sinop,  e  dá
outras providências.
3a e última votação

â:::::::Í::::::â£::Ê=:!F3Í:Ê!àoaldàoG;i#,2ol8, de 18 de
dezembro de 2018.
2a votação
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

projetodeReso]uçãonooo3,20]9Ê=uào=íía£oLV=r±aado5rE=íÍ::rnaoÊehí5o±í=:tL[BRAS,eatradução

simultânea dos trabalhos parlamentares nas sessões  da Câmara
Municipal de Sinop.
ia votação

Parecer n° 027#019

Requerimento n° 059/2019

Requerimento n° 060#019

Requerimento n° 06V2019

Indicação n° 129#019

Indicação n° 130#019

â::::::Ê::f:=:::ã:ÍÊI!::::â:Ê:ÊÊ:::rojetodeResoluçãono
003/2019, de autoria do vereador Luciano Chitolina.

Êeu:::íraàdÊxV==asdr=:Êodsea=ía]S±narR=CehmÊ_prefeitiMuridpd,com
cópia  ao  Sr.  Gerson  Danzer  -  Secretário  Municipal  de  Saúde,
informações a respeito de médicos pediatras que atuam na UPA.

â::::::ÉÊ:::::ÊÊ::Ê=::f:Í:Ê:ÍÊf:£!Ê:LâMuricipal,com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços   Urbanos,    informações   referentes   a    aplicação   dos
recursos oriundos do FETHAB, conforme especifica.

Êeuá::iraàdÊxv:r:as:::±;:f:am=af=iÊua|e-Vperreefaef:r=uricipa|,com
cópia    ao    Sr.Astério    Gomes    -    Secretário    Municipal    de
Planejamento,  Finanças e  Orçamentos,  e  ao  Sr.  Paulo  Henrique
Fernandes   de   Abreu   -   Diretor   de   Gestão   do   Prodeurbs,
informações  e  documentos  atinentes  às  obras  executadas  pela
empresa G. Pissinatti, conforme pontua.

Autoria do vereador Leonardo Visera
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços Urbanos, a necessidade de realizar a limpeza e remoção
de lixo do Cemitério MurLicipal Santo Antôrúo.

Autoria do vereador Leonardo Visera
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Jaime  Dalastra  -  Diretor  Executivo  da  AGER,  a
necessidade  de  estender  o  horário  de  atendimento  ao  público
para 8 (oito) horas diárias.
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Indicação n° 131#019

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Indicação n° 13Z/2019

Indicação n° 133/2019

Indicação n° 134/2019

Indicação n° 135A019

Indicação n° 136#019

Ê:::::::Í::::::S:=Ê£:Ê:Eã:ÍÍ:ÉÍÊFrefeitaMuricipal,com
cópia  ao  Sr.  Dariel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,   a  necessidade  de  fechamento  da  vala  da
Avenida das ltaúbas, entre a Rua dos Eucaliptos e a Avenida das
Figueiras, no Setor Comercial.

Ê::::g:Ís:::::S£:IÊ=::::i3:ÊÍ:É:fÊ:refeitaMunicipal'com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de
implantar faixa elevada para travessia de pedestres na rotatória
da Praça Luis Otávio Loureiro de Carvalho.

Êudti::i:dEox=r.eâfa:rRAo::::'s=:rR=:kÊ-prefeitaMuricipa|,com
cópia  à  Sra.  Veridiana  Paganotti  -   Secretária   Municipal   de
Educação,   Esporte   e   Cultura,   a   necessidade   do   Município
disponibilizar um Professor de Educação Física para o Orfanato
Menino |esus.

Ênudt[::íãdEox=r.e§fa=rRAoS=:Í]s#:rR=:EÊ_prefeítaMuric[pa],com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços     Urbanos,     a     necessidade     de     cascalhamento     e
patrolamento  da  rua  lateral  aos  Lotes  32  e  33,  situada  nas
Chácaras Planalto.

Autoria do vereador Tony Lennon
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,  a  necessidade  de  identificação  das  ruas  dos
bairros de Sinop, a fim de atender a Portaria lnterministerial n°
4.474/2018,  bem  como  garantir  a  entrega  de  correspondências
pelos Correios.

Autoria do vereador Tony Lennon
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços Urbanos, a necessidade de cascalhar e patrolar a Estrada
lrene, entre a Estrada Nanci e a ponte do Machado.
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Indicação n° 1374019

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Indicação n° 138/2019

Indicação n° 139/2019

Indicação n° 140A019

Indicação n° 141/2019

Indicação n° 14V2019

Indicação n° 143A019

Autoria do vereador Remídio Kuntz
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,  a  necessidade  de  iluminar  a  área  recreativa
pública do Bairro São Cristóvão.

Autoria do vereador Remídio Kuntz
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Dariel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,  a  necessidade  de  iluminar  a  área  recreativa
pública do Bairro Jardim América.

Autoria do vereador Dilmair Callega±Q
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços   Urbanos,    a   necessidade    de    construir    calçamento
uniforme   em   volta   das   áreas   institucionais   que   especifica,
situadas no Bairro Jardim Jacarandás.

_Autoria do vereador Dilmair Callegaro
lndica à Exrna. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços Urbanos, a necessidade de instalação de iluminação no
Parque lnfantil da Praça localizada na Avenida Dom Henrique
Frõehlich.

Autoria do vereador Toaninha
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia   à  Sra.   Veridiam   Paganotti  -  Secretária  Municipal  de
Educação,   Esporte   e   Cultura,   a   necessidade   de   realizar   a
contratação de professores de basquete e de tênis de mesa, para
atuar nas escolinhas do Município.

Autoria do vereador Toaninha
lndica à ExrrLa. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Dariel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,  a  necessidade  de   realizar  a  pavimentação
asfáltica da Estrada Cirineu Coan e da Estrada Nanci.

Autoria do vereador Agnaldo do Alto da Glória
lndica à Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,  a  necessidade  de  cascamamento  da  Estrada
Antônio lnácio Krot, e patrolamento nas demais Ruas e Avenidas
do Bairro Alto da GIória.
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Indicação n° 144/2019

Indicação n° 145/2019

Indicação n° 146/2019

Indicação n° 147/2019

Indicação n° 148A019

Indicação n° 149/2019

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Êudtí::íaàdEox=r.eâfa=rRLoí:±oam#rffG=íedÉ_prefeítaMuricípa],com
cópia  ao  Sr.  Dariel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços   Urbanos,   a   necessidade    de   fazer   a   limpeza   no
entroncamento entre a Avenida André Maggi e a Avenida das
Figueiras.

Êudti::i:dEox=r.eâÊa:rRLoi:ÍoamMmarG=iedí-prefeitaMunicipa|'com
cópia  ao  Sr.  Dariiel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,  a necessidade  de construir faixa elevada nas
duas  vias  da  Avenida  Geraldo  Egídio  Ferrari  (antiga  Avenida
Brasil),  em frente  a  EMEB  José  Reinaldo  de  Oliveira  do  Bairro
Menino Jesus 1.

Ênudt|::iãdEo=ear.eâfa:rRLouscai::oMcafào:ina-prefeitaMuricipd,com
cópia    ao    Sr.    Astério    Gomes    -    Secretário    Municipal    de
Planejamento, Finanças e Orçamento, a necessidade de implantar
o Plantão Fiscal da Tributação.

Ênudti::i:dEox=ear.eâfa:rRLousci=oMcaEào:i:a-prefeitaMuricipd,com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,  a  necessidade  de  construir  calçamento  nos
canteiros  centrais  das  avenidas,  nos  pontos  de  travessia  de
pedestres.

Ê:::::::Í:::::âÊ::Í:=::a:::tinem-prefeitaMunicipal,com
cópia    ao    Sr.    Astério    Gomes    -    Secretário    Municipal    de
Plançjamento,  Finanças e Orçamento,  e  à Sra.  Marilene  Felicitá
Savi - Secretária Municipal de Administração, a necessidade de
dar celeridade a elaboração de novo Plano Diretor, para subsidiar
a implantação do IPTU Progressivo.

_Autoria do vereador Toacir Tes±
Indica à Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
cópia    ao    Sr.    Astério    Gomes    -    Secretário    Municipal    de
Plançjamento, Finanças e Orçamento, e ao Sr. Roberto Trevisan -
Secretário Municipal de Trânsito e Tram5portes Urbanos, e à Sra.
Marilene Felicitá Savi - Secretária Municipal de Administração, a
necessidade de promover concessão de espaços tipo ``quiosques",
com  previsão  de  outorga  inicial,   em  áreas  públicas  de  uso
comum.
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Indicação n° 150/2019

Indicação n° 151#019

Indicação n° 15a/2019

Indicação n° 153/2019

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Ê:udti::i:dEaxv=r.eãfa:rã:sraoí:s=o:ÊÉreÊ:hc:prefeitaMuricipa|`com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretário
Municipal de Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de
realizar  limpeza  em  toda  a  extensão  do  canteiro  central  da
Avenida  Alexandre  Ferronato,  e  pintar  faixa  de  pedestres  em
frente às Universidades e Centro de Eventos Dante de Oliveira.

Ênudti::i:dEax=r.eãfao.rã:srã:S=o::ÉreaÉc:prefeitaM-cipa|,com
cópia   à  Sra.  Veridiana  Paganotti  -   Secretária   Municipal  de
Educação, Esporte e Cultura, a necessidade de criar o programa
Educação lnfantil para Todos, que oferece vagas para crianças na
rede particular de ensino, mediante parceria público privada no
Muricípio de Sinop, conforme anteprojeto apenso.

Ê:udtí::í=dEox=r.eãfa=rRÍ:=:rÊnacrí=:L¥e_r5refeítaMunícípa],com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretário
Muricipal de Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de
transformar  em  rotatória  o  contorno  localizado  na  Averida
André Maggi com a Avenida das Figueiras.

Ênuá::i:dEox=ear.e3fa:rRÍ::a::rÊna:i=:Lre-r5refeitaMunicipa|'com
cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Urbanos,  a  necessidade  de  melhorar  o  escoamento  de
água  no  contomo  localizado  entre  a  Avenida  André  Maggi,
Avenida Améha, Rua Carlos Eduardo e Rua das Alfazemas.

•     Palavra aos vereadores inscritos.
•     Encerramento da sessão.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

--`-,-
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0

PLENÁRii=   DAS   DELiBERAçõES

Institui     política     de     transparência     m
cobrança  do  lmposto  Sobre  a  Propriedade
Predial  e  Territorial  Urbana  - IPTU  -  no
Município      de      Sinop      e      da      outras

providências.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DO MAT0 GROSSO, no uso de suas
atribuições legais, e a Prefeita aquiescendo,sancionará a seguinte lei:

Aii.  1°  Fica  instituída política  de  transparência  na  cobrança  do  lmposto  Sobre  a  Propriedade
Predial e Territorial Urbana -IPTU -no Município de Sinop, com os seguintes objetivos:

I  - instituir  uma  relação  de  cunho  cooperativo  entre  a  administração  tributária  municipal  e  o
cidadão;

11 -disponibilizar ao cidadão informações a respeito da arrecadação oriunda do tributo;

111  -  permitir   o   conhecimento   público   das   variãveis   que   compõem   o   valor   do   tributo,
especialmente os critérios que pautaram a definição da base de cálculo;

IV  -  garantir  ao  cidadão  as  informações  necessárias  para  que  possa  exe[cer  seu  direito  à
contestação do tributo lançado.

Art.  2°  0  documento,  eletrônia)  ou físico,  expedido pelo  Órgão competente,  que  sirva como

guia de  anecadação  do  IPTU deverá conter,  ou  trazer em anexo,  as  seguintes  informações,  de
foma objetiva e concisa:

I -o valor total de anecadação oriunda do tributo no bairro em que está localizado o imóvel, no
exercício anterior ao da expedição do documento;

11 - as variáveis envolvidas e a fórmula de cálculo utilizado para se obter o valor do tributo do
ri! f jioNeA                                                                         "í;



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

pLE.NÁF]ii=   DA5   DELiE]EFiAEãE:s

8 Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
C)  Projeto de Resolução
0  Requerimento
C)  Indicaição
CJ  Moção
C.  Emenda

NOLÉJL2Í2íl

Aufor..  vEREADOR DILMAIR CALLEGARO

111   -   as   instruções   atinentes   a   prazos,   requisitos   e   provas   necessárias   para   abertura   de

procedimento   instituído   para   revisão,   reclamação,   contestação   ou   impugnação   do   tributo
lançado.

Art.  3°  As  infomações  completas  e  pormenorizadas  referidas  no  aii.  2°  desta  l.ei,  serão
disponibilizadas  aos  cidadãos  na  intemet,  em  endereço  eletrônico  a  ser  infomado  na  guia  de
arrecadação do IPTU.

Parágrafo único.   As informações referidas no ccipzfí deste artigo poderão ser consolidadas em
uma ferramenta  oM-/J.#e  de cálculo  que  permita  a  apuração  do  valor aproximado  do  IPTU  por
imóvel.

Art.4 ° Está l.ei entrará em vigor na data de sua publicação

Art.5° Ficam revogados as disposições contrárias.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
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ESTADO DE MATO GROSS0

PLE:NÁRIC]   DA§   DELiBERAEÉIE§

çB  Projeto de Lei
C)  Projeto Decreto Legislativo
C)  Proieto de Resolução
0  Requerimento
0 lndicação
Cj  Moção
0 Emenda

NomÉflfl_

Aufor..  vEREADOR D|LMAIR CALLEGARO

JUSTIFICATIVA

Há  algum  tempo  a  sociedade  passou  a  tomar  consciência  da  necessidade  de

una administração tributária cooperativa].  Dentre as inúmeras Íacetas que compõem o direito

à  boa  administração  pública,  surge  a  transparência  como  uma  das  grandes  exigências  da

sociedade  contemporânea2.  Essa  se  faz  presente   em  inúmeros  ma[cos  legais  instituídos  nos

últimos anos, que determinam exigências de transparência ativa e passiva, na forma de leis de

acesso à informação e outros expedientes.

No  que  diz  respeito  às  relações jun'dico-tributárias,  faz-se  necessário  ampliar

os  espaços de controle da cidadania em  torno da cobrança  dos tributos.  Por essa razão,  como

premissa  necessária  para  que  o  cidadão  possa  controlar  os  atos  do  Poder  Público,  exige-se

uma  administração  tributária  transparente.  Se  existe,  como  defende  Luís  Eduardo  Schoueri,

um  "direito  de  concordar  com  a tributação",  "já  que  se  espera,  na  maior  medida  possível,  a

concordância daqueles que  serão atingidos pela tributação"3, faz-se necessária a transparência

da administração tributária, principalmente a respeito da arrecadação oriunda dessa cobrança,

da forma como o valor cobrado é apurado e das formas pelas quais o cidadão pode se defender

em caso de discordância da cobrança do tributo.

]Essa  é  a  tese  de  PORTO,  ÉdersonGarin.  A  Co/aboroçõo  no  D/.mito  7+/.buíóri.o.  Porto  Alegre:  Livraria  do

Advogado, 2016.
ZFREiTAS,   Jiiarez.   Discricionariedade  Administrativa   e   o   Direito   Fundamental   à   Boa

Púb//.co. 2 ed. São Paulo: Malheiros, 2009,  p. 22.
3 SCHOUERi,  Lui's Eduardo.  D/.re/.to  7T/.butór/.o.  São  Paulo,  Saraiva,  2011,  p.  274.
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Em   linhas   gerais,   esta   é   a   essência   da   Proposição   ora   submetida   a   esta   Casa

Legislativa:  criar mecanismos  para que haja `iransparência ativa"  da administração tributária

municipal,

Assim,  propõe-se  que  sejam  explicitados  -  de  forma  concisa  na  guia  de

arrecadação  e  de  forma  exaustiva  na  internet  -  os  valores  arrecadados  a  título  de  lmposto

Sobre a  Propriedade Predial e Terntorial  Urbana  (IPTU) por bairro,  as  variáveis e  os valores

que  compõem  o  cálculo  total  do  tributo  cobrado  de  cada  contribuinte,  bem  como  os  meios

legalmente previstos para a impugnação do lançamento.

E  sabido  que  o  Município  de  Sinop  tem  enfrentado  problemas  quanto  ao  que

alegadamente  constitui  óbice  à  implantação  de  modificações  no  que  tange  às  infoTmações

prestadas  no  próprio  documento  (guia  de  arrecadação)  expedido  para  fins  de  pagamento  dos

tributos  municipais.  Entretanto,  essa situação  não justifica a ausência  de  informações básicas

que  possibilitem  ao  cidadão  compreender  as  bases  do  cálculo  efetivado  para  se  chegar  ao

valor final cobrado de IPTU, que podem inclusive ser disponibilizadas em documento anexo à

guia de arrecadação ou no seu campo de observações.

Como  fundamento  do  projeto  de  lei  em  análise,  destacam-se  os  seguintes

princípios:

Princípio da Supremacia do lnteresse Público sobre o prtvado -Sendo íissim,

o interesse público é supremo sobre o interesse particular.

No   caso   em   análise,   o   interesse   da   sociedade   em   conhecer   os   valores

arrecadados, qual a sua destinação, projeção de arrecadação versus necessidade de
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manutenção/investimento   deve   prevalecer   sobre   o   interesse   do   particular,   neste   caso   a

administração publica municipal.

Insta  esclarecer  que  o  interesse  público  é  fundamental  em  qualquer  estrutura

organizacional do poder público.

Do  princípio  acima  invocado  resulta  em  outro  que  encontra  fundamento  no

presente projeto.

Princípio  da  lndisponibilidade  do  lnteresse  Público  -  Que  determ±nzL  que  o

agente estatal não pode deixar de atuar quando houver interesse público.

No       caso       em       análise,       é       imprescindível       o       conhecimento       da

população/coletividade,  acerca  dos  valores  anecadados,  bem  como  sua  destinação,  logo  a

concessionária não pode abster-se de atender tal clamor, exatamente por ser agente do estado,

ainda que de forma delegada.
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Pri.Mcípi.o dci Pwb/i.cz.dczdc  - Simplesmente  pelo  fato  da  administração  pública

não agir em nome próprio, antes representar a coletividade/sociedade, mister se faz que  todos

os seus atos sejam transparentes e públicos.

Tanto se faz necessário, que foi editada a Lei 12.527/20114, que [egulamenta o

dever  de  publicidade  dos  órgãos  da  Administração,  onde  estabelece  que,  é  dever  do  Estado

garantir  o  direito  de  acesso  à  informação,  que  será  franqueada,   mediante  procedimentos

objetivos e ágeis, de forma transparente, clara e em linguagem de fácil compreensão.

0  fundamento  da lei  acima destaca coaduna com o  Projeto de  Lei sub judice,

visto que rege a forma que a informação será repassada ao cidadão, o motivo pelo qual se faz

necessária tal conduta, pois é um direito da sociedade e um dever do Estado.

4Regula  o acesso a  informações previsto  no inciso Xxxlll  do art.  5o, no  inciso  n  do § 3o do art. 37 e  no §

2o  do  art.  216 da  Constituição  Federal;  altera  a  Lei  no 8.112,  de  11  de dezembi.o de  1990;  revoga  a  Lei
no  11.1ii,  de 5 de maio  de 2005,  e dispositivos da  Lei  no 8.i59,  de s  de janeiro de  199i; e dá  outi.as

providências.
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VEREADORA MA

PROJETO DE LEI

Dispõe  sobre  o  atendimento  preferencial  aos  portadores  de
fibromialgia,     em    local     que    espec'ifica    e    dá    outras
prov'idências.

A  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP,   ESTADO  DE  MATO

GROSSo,  no  uso  de  suas  atribuições  legais,  e  a  Prefeita  aquiescendo,  sancionará  a
seguinte Lei:

Art.     1ç!,     Ficam     as     empresas     públicas,     empresas

concessionánasdeserviçospúblicaseprivadas,obrigadasadispordurantetodo
horár.io      de      expediente,      atendimento      preferencial      aos      portadores     de
"Fibromialgia".

Art.     2Q.     As     empresas     comerciais     que      recebem

pagamentosdecontasdeverãoincwosportadoresdefibromialgianasfilasiá
destinadas aos  idosos,  gestantes e defic.ientes.

Art.   3Q.   A   identificação   dos   beneficiários   se   dará   por

meio  de   cartão   expedido  gratuitamente   pela   Secreta"   Municipal   de   Saúde,
devendo   as  demais   especificações   ser  regulamentadas   por   meio   de   decreto
expedido  pelo  Poder Executivo  Municipal.

Art.  4Q.  As  despesas  decorrentes  da  execução  desta  Lei

correrão   por   conta   das   dotações   orçamentárias   próprias,   suplementadas   se
necessário.
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Art.    5Q.    Esta    lei    entrará    em    vigor    na    data    de    sua

publicação,  revogadas as disposições em  contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO
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JUSTIFICATIVA

Conforme o texto,  estabelecimentos  públicos e  particulares serão  obrigadas
a    dispensar,     durante    todo    o    horário    de     expediente,     atendimento
preferencial    a    estas    pessoas.    As   empresas    comerciais   que    recebam
pagamentos de contas  deverão  incluir as  pessoas com fibromialgia  nas filas
de  atendimento  preferencial já  destinadas  aos  idosos,  gestantes  e  pessoas
com   deficiência.   A   identificação   dos   beneficiários   se   dará   por   meio   de
cartão    expedido,    gratuitamente,    pela    Secretaria    Municipal    de    Saúde.
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Cria  a  gratificação  especia]  de  Tradutor  e  lnterprete  de
LIBRAS  no  âmbito  do  Poder  Legislativo  Municipal,  e  dá
outras providências.

A   CÂMARA  MUNICIPAL   DE   SINOP   -   ESTADO   DE
MAT0   GROSSO,  no   uso   das   suas   atribuições   legais   faz   saber  que   aprovou,   e   a  Prefeita
aquiescendo sancionará a seguinte Lei:

Art.  1° Fica o Poder Legislativo autorizado a conceder a gratificação especial de Tradutor e
lnterprete  de  Libras  aos  servidores nomeados  através  de  ato  do  Chefe  do  Poder Legislativo  para
exercer as atribuições estabelecidas nesta Lei, no âmbito do Poder Legislativo de Sinop.

Parágrafo único. A nomeação de que trata o copc/Í, será por período não superior a urn ano,

podendo o mesmo fúncionário novamente ser nomeado para a fimção no ano seguinte.

Art.  2°  0  Tradutor  e  lnterprete  de  Libras  deverá  ser  servidor  ocupante  de  cargo  efetivo

pertencente ao quadro de servidores da Câmara Municipal.

Art.  3° A  gratificação  que trata a presente  Lei,  visa recompensar o trabalho  exercido pelo
servidor,  e vigerá com valores mensais,  e referência ao nível de vencimento  I - A,  do Anexo  I -
Agente de Serviços de Apoio 1, constante da Lei Municipal n° 2665/2018.

Parágrafo  único.  A revisão  anual  seguirá as  atualizações  da Lei  Municipal  n°  1598/2011  e
suas alterações posteriores.

Art.  4°  A  Gratificação  Especial  de  Tradutor  e  lnteiprete  de  Libras  deverá  ser  concedida
somente  a  servidor  que  tenha  realizado  capacitação  específica  para  exercer  esta  atribuição,  e
comprovar habilitação na Língua Brasileira de  Sinais,  mediante  certificado expedido por entidade
devidamente reconhecida, possuindo ao menos uma das seguintes certificações de proficiência em
Libras:
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11 - Certificado de proficiência no uso e ensino de Libras e na tradução e intepretação da

Libras, emitido junto ao Programa Nacional para a Certificação de Proficiência no Uso e Ensino da

Língua Brasileira de Sinais - Libras (Prolibras);

111 - Certificado de aptidão na tradução e interpretação de Libras - Língua Portuguesa e no
ensino de Língua Brasileira de Sinais - ATESTO, emitido por órgão credenciado junto a Secretaria
de Estado de Educação, Esporte e Lazer (Seduc).

Art. 5° Serão as seguintes, as atribuições do Tradutor e lnterprete de Libras:

I - realizar a interpretação  das  duas  línguas  (Libras - Língua Portuguesa e  vice-versa)  de
maneira simultânea e consecutiva;

11 - colocar-se como mediador da comunicação entre munícipes e vereadores;

111  -  viabilizar  a  comunicação  entre  usuários  e  não  usuários  de  Libras  em  todo  o  Poder
Legislativo;

IV - apoiar a acessibilidade aos serviços e às atividades afins da Câmara de Vereadores;

V  -  realizar  a  intepretação  da  Língua  Portuguesa  para  Libras  no  decorrer  de  sessões
ordinárias    e    extraordinárias,    sessões    solenes,    audiências    públicas,    sessões    ordinárias    e
extraordinárias da Câmara Mirim, seminários, palestras, fóruns, debates, reuniões  e demais eventos
de caráter oficial, ou sempre que requisitado para a fimção.

VI - realizar a interpretação da Língua Portuguesa para Libras em todas as ações de caráter
promocional ou de mídia promovidas ou patrocinadas pelo Poder Legislativo;

VII  -  coletar  infoimações  sobre  o  conteúdo  a  ser  trabalhado  para  facilitar  a  tradução  da
língua no momento das sessões e atividades oficiais;

VIII -Prestar consultoria aos vereadores na elaboração e análise de projetos de lei afetos à
linguagem de sinais,

Art. 6° 0 Tradutor e lnterprete de Libras deverá exercer sua função com rigor técnico, zelando pelos
valores éticos a ela inerentes, pelo respeito à pessoa humana e à cultura do surdo e, em especial:
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11 - pela atuação livre de preconceito de origem, raça, credo religioso, idade, sexo ou orientação
sexual ou gênero;

111 - pela imparcialidade e fidelidade aos conteúdos que lhe couber traduzir;

IV - pela interpretação de forma fiel, não alterando a infomação a ser interpretada;

V  -  pelas postura  e  conduta  adequadas  aos  ambientes  que  fiequentar por  causa  do  exercício
profissional;

VI  -  pela  solidariedade  e  consciência  de  que  o  direito  de  expressão  é  um  direito  social,
independentemente da condição social e econômica daqueles que dele necessitem;

VII - pelo conhecimento das especificidades da comunidade suda.

Art. 7° A gratificação instituída nesta Lei terá incidência na remuneração de férias,13° salário e
1/3 (um terço) das férias.

Art.  8° As despesas decorrentes da aplicação desta Lei correrão por conta de dotação constante
do  orçamento  vigente,  suplementada  se  necessário,  e  a  conta  de  dotações  específicas  a  serem
consignadas em orçamentos fi]tuos.

Art. 9° Esta Lei entra em vigor a partir de 01  de abril de 2019.

Art.10. Ficam revogadas as disposições em contrário.

--__:+-

RBmídio KJíntz
Presidente

i° Vice-Presid

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO,
Em, -

/
Tridano Cl]itol,

2° Secretário
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MENSSAGEM AO PROJETO DE LEI

Oficializada  pela  Lei  Federal  n°  10.436,  de  24  de  abril  de  2002,  a  Língua  Brasileira  de  Sinais

(Libras)  é  um  conjunto  de  códigos  gestuais  usados  para  comunicação  de  pessoas  sudas.  Não
depende  ou  descende  da  língua  portuguesa,  embora,  por  estar  diretamente  em  contato,  soffi  a
influência do Português.

Assim como cada povo ou nação tem um idioma próprio, a língua de sinais também tem variações
nos diversos países. Em todo o mundo, já forain descobertas  114 línguas de sinais. A utilização do
temo `língua' e não `linguagem' ocorre porque o segundo envolve tudo o que é significação.

Pode  ser  humana  ®or  meio  da  pintura,  música,  cinema),  artificial  (computador,  código  morse,
código  intemacional  de  bandeiras)  ou  animal.  Já  há  língua,  como  é  o  caso  da  Libras  que  é  um
conjunto  de  significações  humanas,  que  usa  códigos  finitos  para representar um  sem  número  de
significados.

Passados  mais  de  dois  anos  desde  a  oficialização  da  Libras,  pouco  se  avançou  na  garantia  da
cidadania aos sudos, que representarn cerca de 2% da população brasileira.  Faltarn ações efetivas
do Poder Público para garantir a integração dessa significativa parcela da sociedade, que pemanece
à margem.

Mesmo  com  obrigatoriedade  legal  da  inclusão  da  Libras  nos  cursos  de  fomação  de  Educação
Especial,  Fonoaudiologia  e  Magistério,   o  ensino  público  ainda  hoje  não   dispõe  de  estrutura
adequada para atender alunos sudos. A prestação de serviços públicos também fica comprometida
pela falta de intérpretes.

A presença de um intérprete de Libras em todos os eventos públicos oficiais realizados pela Câmara
Municipal  de  Sinop,  em  especial  nas  Sessão  plenárias,  é  uin  passo  importante  para  viabilizar  a
integração desse segmento da população. Não se pode aceitar que somente nos eventos voltados aos
portadores de necessidades especiais a presença desse intérprete seja garantida.
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Entretanto cabe ao Poder Legislativo dar reconhecimento ao profissional que fará a tradução para a
LIBRAS,  recompensando  os  seus  serviços  através  da  gratificação  implementada  pela  presente
propositua.

Sendo assim, solicitamos aos Nobres Pares para que aprovemos a presente propositua, garantindo
que  a pessoa  suda tenha  esta,  plenamente justificada,  atenção  do  Poder  Legislativo  de  Sinop.  E
estaremos   certos   em   estar   colaborando   fimemente   para   a   construção   de   uma   sociedade,
efetivamente, mais justa, solidária, ffatema e livre de preconceitos.

IÊonardo T/iser,
i ° Vice-President

/' domar Guida
2° Vice-P£esidente 2o Sectetário



ANEX0 I -A  ente de Servi  os de A  oio 1
E    .no Fundamental lncom leto 40 hs - CE - 02nsl                                   CLASSE

Nível A 8 CR$2.032,42 DR$2.438,90

I11111IVVVIVIIVIIIIXXXIXIIXIIIXIVXVXVIXVIIXVIIIXIXXXXXIXXIIXXIIIXXIVXXVXXVIXXVIIXXVIIIXXIXXX R$  1.411,40RS1.439,63R$1.468,42R$1.497,79R$1.527,74R$1.558,30R$1.589,47R$1.621,25RS1.653,68R$1.686,75R$1.720,49      |R$1.754,90R$1.790,00R$1.825,80R$1.862,31R$1.899,56|R$1.937,55R$1.976,30R$2.015,83R$2.056,14R$2.097,27R$2.139,211R$2.182,00|R$2.225,64|R$2.270,15|R$2.315,55|R$2.361,861R$2.409,10|R$2.457,28|R$2.506,43 R$       1.693,68R$1.727,55R$1.762,10R$1.797,35R$1.833,29R$1.869,96R$1.907,36R$1.945,51R$1.984,42R$2.024,10R$2.064,59       |R$2.105,88R$2.148,00R$2.190,96R$2.234,77R$2.279,47|R$2.325,06R$2.371,56R$2.418,99|R$2.467,37|R$2.516,72|R$2.567,05|R$2.618,39|R$2.670,76|R$2.724,18|R$2.778,66|R$2.834,23|R$2.890,92|R$2.948,74
R$ 2.073,06 R$      2.487,68

R$ 2.114,53 R$      2.537,43

R$ 2.156,82 R$       2.588,18

R$ 2.199,95 R$      2.639,94

R$ 2.243,95 R$      2.692,74

R$ 2.288,83 R$      2.746,60

R$ 2.334,61 R$       2.801,53

R$ 2.381,30 R$       2.857,56

R$ 2.428,93 R$       2.914,71

R$ 2.477,50 R$      2.973,00

R$ 2.527,05 R$      3.032,46

R$ 2.577,59 R$       3.093,11

R$ 2.629,15 R$       3.154,98

R$ 2.681,73 R$       3.218,08       |

R$ 2.735,36 R$      3.282,44

R$ 2.790,07 R$       3.348,09

R$ 2.845,87 R$       3.415,05

R$ 2.902,79 R$       3.483,35

R$ 2.960,85 R$       3.553,02

R$ 3.020,06 R$      3.624,08

R$ 3.080,46 R$      3.696,56

R$  3.142,07 R$       3.770,49

R$ 3.204,92 R$      3.845,90

R$ 3.269,01 R$      3.922,82

|         R$3.334,39 R$      4.001,27

1          R$3.401,08 R$       4.081,30

|         R$3.469,10 |        R$       4.162,92

|         R$3.538,49 |        R$       4.246,18

1         R$       3.007,71 |         R$3.609,26 |          R$        4.331,11
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Auíor..VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Promove  alteração  na  Lei  2632/2018,  de  27  de  novembro
de 2018.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP -ESTADO DE MATO GROSSO, no
uso das suas atribuições legais apro\Jou,  e a Prefeitci  aciuiesceiido,  sancioncirá  a seguinte Lei:

Art.1Q. 0 cirtigo  1`-` da  Lei  nL' 2632/2018,  de 27  de iiovembro  de 2018,  passa  a

vigorar com a segumte redação:

"Art.  1Q.  Fica  instituído  o  dia  do  Profissional  Técnico  em  Desenvolvimento

lnfantil  -  TDI,  a  ser  comemorado,  anualmente,  no  dia  21  de  setembro,  no  âmbito  do
Município de Sinop-MT."

Art. 2Q.  Esta  Lei entra em  \'igor na  datci  de siia  publii`.ição.

Art. 3Q. Ficam revogadas as disposições em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
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Aufor..VEREADORA PROFESSORA BRANCA

MENSAGEM AO PROTETO DE LEI

0  presente  proieto  de  lei  tem  como  objetivo  alterar  o  cirtígo  1`-'  da  Lei  n`-'  2635/2018,  de  27  de
novembro  de  2018,  posto  que  o  intuito  da  referida  Lei  é  ter  uma  data  comemorativa  para
reconhecer importância dessa  profissão,  tendo como o  foco  pais que  tem os filhos  em idade
escolar.  Os  Técnicos  em  Deseiivolvimento  liifantil  possuem  a  importante  tarefa  de  serem
responsáveis   pelas   crianças   durante   sua   estadia   iia   escola.   0   profissional   trabalha   em

estabelecimentos  educacionais  miHiii`ipais,  estaduaB  e  federais.  A  rotina  de  trabalho  inclui  o

cuídado  com  a  criança  durante  seu  período  de  estudo,  7.elaiido  pela  seguraiiça  do  aluno.  0

profissional tem a função de auxiliar na higiene, alimentação e aprendizado da criança. Além
de   ajudar   no   dia   a   dia   dentro   da   instituição   e   dar   suporte   aos   professores   e   outros

profissionajs  do  local.  A  mudança  da  data  paia  o  dia  21  de  setembro  de  cada  ano  s€  faz
necessário  pelo  fato  q_ue  no  dia  20  de  julho,  geralmente  ocorre  o  recesso  escoar,  o  que
impossibilita   que   a   escola,   jiuito   com   os   alunos   e   pais   de   alunos   prestem   as   devidas

homeiiageiis a esses profissionais de suma ímportâncía  pdra  a comunidade.

Consíderando a  importância  deste Projeto de Lei,  coiito com  o  apoio  dos  Nobres Pares para
sua aprovação.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'
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Aufor..      VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Institui  no Município de Sinop a criação de ``Ação Social

e solidariedade" nas Escolas Municipais de Sinop-MT.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MAT0 GROSSO, no
uso das suas atribuições  legaB aprovou,  e ci Prefeita  aquiescendo, saiicionará a seguinte Lei:

Art.1Q.  Fica  iiistítui'do,  a  criação  de gi-upos  de Ação Social  e  soliclariedade,  nas
escolas municipaís da cidade de Síiiop.

Art. 2Q.  A implantação dos grupos cabe à  secretaría municípal  de Assistência e
Desenvolvimento   Social    em    parcem    com    a   Secretaria    Municipal    de   Educação   e   a
comunídade escolar.

Art.    3Q.    Caberá    unidade    escolar    definir   as    prioridades    de    seu    pro]eto,
dependendo  do contexto  e das  necessidades  de cada  região da  cidade,  devendo  versar sobre
os seguíntes objetivos e outros que possam surgir:

I  -  Promover  atividades  educacionais  que  vísem  a  transformar  os  alunos  e
colaboradores em agentes multiplicadores dci solidaríedcide,.

11  -Promc)ver  programcis sociais,.

111  -Promover  programas  ambientais,  .i  clefesa,  a  prevenção e conservcição do
meio ambiente e incentivar o desenvolvimento sustentável,.

recreativas,.
IV   -    Promover   atividades   e   programas    de    esporte,    1azer   e   atividades

V -Promover  a  assistência  Social,  atendeiido  a  todos  os públicos  interessados
íiicluiiido:  criaiiças,  ado]esceiites,  jo\Jens,  adultos,  homens,  mulheres,  idosos,  portadores  ou

não de deficiênc`i.i  fi'sícti  e  todas tis  míiioi.]as dci  soi`iedade,

VI  -Promo\'er e estimulcir a  cultura  do  voluntariado de forma cibrangente, por
meío  de  ações,   ativídades,   estratégias  de  mobilizaç`ão  e  projetos  próprios,   aumentando  a
visibilidade e reconhecimento dos voluntários,.

VII  -  promover  a  ética,  a  paz,  a  cidadanía,  os  diretos  liumanos  e  os  valores
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Autor..      VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Art.   4Q.   nas   unidades   escolares,   os   grupos   deverão   ser   coordenados   por

professores,  coordenadores e demais funcionários, com a  particípação dos alunos,  dispostos
a maiiter o comprometjmento com os devidos  pro).etos.

Art.   5Q.  As  despescis  decorreiites  desta   l.,ei,   correrão  por  conta   de  dotações
orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 6Q.   0 Poder Executivo regulamentará essa Lei  iio que couber.

Art. 7Q.  Esta  Lei entra em vigor na data  de sua  publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
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® Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolução
0  Requerimento
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Auíor..      VEREADORA PROFESSORA BRANCA

MENSAGEM AO PROTETO DE LEI

Este   projeto  tem   como   objetivo   principal   a  promoção  do  engajamento   dos  jovens  em   ações
solidá].ias   dentro   do   aiT`biente   escolar    Nós   ressaltamos   que   a   solídariedade   não   é   apenas

caridade,  mas  também  ``cijudai  o  próximo  ou  a  quem  necessita.  Sem  discriminação  de  qualquer

tipo,  ou  sej.a,  sem  esperar  nada  em  troca,  sem  desejar  alcançar  benefi'cío  em  si  mesmo,  porém

possuindo   empatia   com   o   outro"    Com   o   crescimento   de   uma   sociedade   cada   vez,   mas
individualista,  esperamos  j.ovens  que  compreendam  o  sentido  de  que,  não  se  pensa  apenas  no
bem  de  quem  necessita,  mas  também  no  bem  daqucle  que  a  prática.  As  ações  socíais  servem
como   propulsor  para   uma   sociedade   melhor  e   mais  justa,   além   de   trabalhar   com   aspectos
ambientais,   culturais,   sociais,  entre  outros    Daria  ao  aluno  a  papel   de  agente  de  mudança  no
respectívo espaço social.

Assim,  considerando  a  importância  deste  Pro)eto  de  Lei,  conto  com  o  apoio  dos  Nobres  Pares

para sua aprovação.

CÂMARA MUNICIPAL  DE SINOP
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Promove  modificações  na Resolução  n° 006/2011, de 06  de

dezembro de 2011 e suas alterações posteriores.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas

atribuições legais aprovou e o Presidente promulgará a seguinte Resolução:

Art.1° A  Resolução  n°  006/2011,  de  06  de  dezembro  de  2011  e  suas  alterações posteriores,

passa a vigorar com as alterações constantes dos artigos seguintes.

Art. 2° Cria no Quadro de Cargos e Salários da Câmara Municipal de Sinop, Estado de Mato

Grosso, os seguintes cargos em comissão:

I - Chefe do Departamento de Jomalismo, referência CC-07;

11 - Chefe do Departamento de Marketing, referência CC-07;

111 - Assistente de Jomalismo - referência CC-06;

IV -Assistente de Marketing -referência CC-06;

V - Chefe de Divisão de Produção de lmagem -referência CC-04;

Vl -Chefe de Divisão de Edição de lmagens -referência CC-04.

Art. 3° Extingue o cargo de Chefe do Departamento de Comunicação, referência CC-07.
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Aufor..                   MESA DIRETORA

Art.  4° Os anexos 1,  11  e  111  da Resolução passam a vigorar confome estabelecido no Anexo

Único desta Resolução.

Art. 5° As despesas decorrentes desta Resolução correrão por conta do orçamento vigente.

Art. 6°. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 7°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

1 ° Vice-Preside

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em'

EE!                         zlJ,, J--
ra              ..  Iif ldomar Guida
te                                2a vice-Presidente

'hito/ina

i °  S ecretário

'     2a secretário
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Aufor..     MESA DIRETORA

MENSAGEM A0 PROJETO

A  presente  propositura  promove  modificações  na  Resolução  n°  006/2011,  de  06  de  dezembro  de

2011,  que  "Dispõe  sobre  o  Plano  de  Cargos,  Carreiras  e  Vencimentos  dos  Servidores  da  Câmara

Municipal de Sinop, Estado de Mato Grosso, e dá outras providências".

A matéria em comento encontra respaldo legal no inciso VIl do artigo 27 e no inciso 11 do artigo 43

da Lei  Orgânica Municipal,  bem como  no  inciso  111 do artigo  14 do  Regimento  lntemo desta Casa

de Leis.

Contamos com

i ° Vice-Presi

na aprovação deste projeto.

I   _;`I.í-.W.: ...- :I.  (

2a Vice-Presidente
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I-ADMmisTRACÃo
VAGAS FUNÇÕES GRUPO HS. REQUISITOS REF.

02 Auxiliar      de      Serviços Agente de Serviços de 40 Ensi no Fundamental CE-02
Gerais  1 Apoio  1 Incompleto

10 Auxiliar      de      Serviços Agente de Serviços de 40 Ensjno Fundamental CE-02
Gerais  11 Apoio  1 Incompleto

08 Vigilante Agente de Serviços de 40 Ensino Fundamental CE-02
Apoio 1 Incompleto

02 Garçom Agente de Serviços de 40 Ensino Fundamental CE-04
Apoio  11 Completo

04 Auxiliar Legislativo Agente de Serviços de 40 Ensino Fundamental CE-04
Apoio  11 Completo / CNH A

04 Operador      de      CentralTelefônica Técnico de Gestão 1 40 Ensino Médio Completo CE-05

04 Atendente   de   RecepçãoeCerimonial Técnico de Gestão 11 40 Ensino Médio Completo CE-06

01 Operador de Audio Técnico de Gestão  111 40 Ensino Méd o Completo CE-07
10 Assistente Legislativo Técnico de Gestão  111 40 Ensino Méd o Completo CE-07
03 Técnico de  lnformática Técnico de Gestão  111 40 Ensino Méd o Completo CE-07

01 RepórterFotocinematográfico Técnico de Gestão 111 40 Ensino Médio Completo CE-07

0] Jomalista Analista de Gestão 1 40 Ensino Superior Completo/Jomalismo CE-10

05 Oficial Legislati vo Analista de Gestão 1 40 Ensino Super or Completo CE-10

02 Contador Analista de Gestão  11 40 Ensino Superior Completo/CiênciasContábeis/CRC CE-11

01 Advogado Analista de Gestão  11 40 Ensino Superior Completo /Direito/OAB CE-11

03 Auditor Público lntemo Analista de Gestão 111 40 Ensino Superior Completo/CiênciasContábeis-Administração/CRC-CRA CE-12
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GRUPO DE CHEFIA
VAGAS FUNCÕES HORAS REQUISITOS REF.

30 Assistente Parlamentar 1 40 Livre Nomeação CC-02
15 Assistente Parlamentar 11 40 Livre Nomeação CC-04
0] Chefe do Setor Legislativo Mirim 40 Livre Nomeação CC-02
01 Chefe do Setor de Serviços Gerais 40 Livre Nomeação CC-02
01 Chefe do Setor de Atendimento 40 Livre Nomeação CC-02
01 Chefe do Setor de Compras 40 Livre Nomeação CC-02
01 Chefe do Setor de Almoxarifado 40 Livre Nomeação CC-02
0] Chefe de Divisão de Atendimento 40 Livre Nomeação CC-04
01 Chefe    de    Divisão    de    Operação    e 40 Livre Nomeação CC-04

Manutenção de Programas
01 Chefe de Divisão de Serviços Gerais 40 Livre Nomeação CC-04
01 Chefe      de      Divisão      de      Assuntos 40 Livre Nomeação CC-04

Legislativos
01 Chefe   de   Divisão   de   lnfomação   e 40 Livre Nomeação CC-04

Documentação
01 Chefe      de      Divisão      de      Recursos 40 Livre Nomeação CC-04

Humanos
01 Chefe de Divisão de Almoxarifado 40 Livre Nomeação CC-04
01 Chefe de Divisão de Patrimônio 40 Livre Nomeação CC-04
01 Chefe de Divisão Legislativa Mirim 40 Livre Nomeação CC-04
01 Chefe    de    Divisão    de    Produção    de 40 Livre Nomeação CC-04

Imagens
01 Chefe     de     Divisão     de     Edição     de 40 Livre Nomeação CC-04

Imagens
01 Ouvidor Parlamentar 40 Livre Nomeação CC-04
01 Assistente da  la Secretaria 40 Lm - Ensino MédioCompleto CC-05

01 Assistente de Jomalismo 40           1 Lm - Ensino SuperiorCompletoemComunicaçãoSocial/Jomalismo CC-06
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01 Assistente de Marketing 40 Lm - Ensino SuperiorCompletoemComunicaçãoSocial/Marketing CC-06

01 Chefe         do         Departam ento         de 40 L" - Ensino Superior CC-07

Administração de Rede Completo emAdministração/GerenciamentodeRede

01 Chefe  do  Departamento  de  Compras  e 40 Livre Nomeação CC-07
Licitações

01 Chefe do Departamento de Tesouraria 40 Ensino Superior/Nomeaçãodeumservidorefetivo CC-07

01 Chefe do Departamento de Jomalismo 40 Livre Nomeação CC-07

01 Chefe do Departamento de Marketing 40 Livre Nomeação CC-07

01 Assistente Juri'dico 40 Lm -Ensino SuperiorCompleto/Direito/OAB CC-08

01 Procurador Juri'dico 40 Livre Nomeação CC-09

01 Secretário do Gabinete da Presidência 40 Livre Nomeação CC-09

01 Secretário Legislativo 40 Livre Nomeação CC-09
01 Secretário de Controle  lntemo 40 Nomeação de um dosauditorespúblicosintemos CC-09

01 Secretário de Administração e Finanças 40 Livre Nomeação CC-09
01 Secretário Geral 40 Livre Nomeação CC-10
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CARGO EFETIVO COMissÃO TOTAL
Advogado 01 01

Assistente Legislativo 10 10

Atendente de Recepção e Cerimonial 04 04

Auditor Público lntemo 03 03

Auxiliar de Serviços Gerais 1 02 02

Auxiliar de  Serviços Gerais 11 10 10

Auxiliar Legislativo 04 04
Contador 02 02

Garçom 02 02

Jomalista 01 01

Oficial Legislativo 05 05

Operador de Audio 01 01

Operador de Central Telefônica 04 04

Repórter Fotoc inematográfi co 01 01

Técnico de lnfomática 03 03

Vigilante 08 08

Assistente Parlamentar 1 30 30

Assistente Parlamentar 11 15 15

Assistente de Jomalismo 0] 01

Assistente de Marketing 01 01

Chefe do Setor Legislativo Mirim 01 01

Chefe do Setor de Serviços Gerais 01 01

Chefe do Setor de Atendimento 01 01

Chefe do Setor de Compras 01 01

Chefe do Setor de Almoxarifado 01 01

Chefe de Divisão de Atendimento 01 01

Chefe     de     Divisão     de     Operação     e 01 01

Manutenção de Programas
Chefe de Divisão de Serviços Gerais 01 01

Chefe de Divisão Legislativa Mirim 01 01

Chefe       de       Divisão       de       Assuntos 01 01

Legislativos
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Chefe    de    Divisão    de    lnfomação    e 01 01

Documentação
Chefe de Divisão de Recursos Humanos 01 01

Chefe     de     Divisão     de     Compras     e 01 01

Licitações
Chefe de Divisão de Almoxarifado 01 01

Chefe de Divisão de Patrimônio 01 01

Chefe de Djvisão Legislativa Mirim 01 01

Chefe    de     Divisão    de     Produção    de 01 01

Imagens
Chefe de Divisão de Edição de lmagens 01 01

Assistente da  la Secretaria 01 01

Chefe do Departamento de Comunicação 01 01

Che fe          do           Departam ento          de 01 01

Administração de Rede
Chefe  do   Departamento   de   Compras  e 01 01

Licitações
Chefe do Departamento de Tesouraria 01 01

Chefe do Departamento de Jomalismo 01 01

Chefe do Departamento de Marketing 01 01

Ouvidor Parlamentar 01 01

Assistente Jurídico 01 01

Procurador Jurídico 01 01

Secretário do Gabinete da Presidêncía 01 01

Secretário Legislativo 01 01

Secretário de Controle lntemo 01 01

Secretário de Administração e Finanças 01 01

Secretário Geral 01 01
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ANEXO - 111

DESCRIÇÕES DE CARGOS

QUADRO: COMISSIONAD0
CARGO: ASSISTENTE DE JORNALISMO
Referência Salarial: CC-06

ATRIBUIÇÕES

a) Descrição Sumária
Redigir,  registrar  através  de  imagens  e  de  sons,  interpretar,  organizar,  revisar  e  editar  informações  e
noti'cias a serem  difundidas,  expondo,  analisando  e  comentando  os  atos do  Poder Legislativo e de  seus
membros; efetuar reportagens de natureza profissional.

b) Descrição Detalhada
•      Realizar as atividades  relativas  à divulgação  das  realizações e  dos  atos  do  Legislativo,  nos âmbitos

intemos e extemos da Casa;
•     Zelar pela boa imagem do Poder e de seus representantes, e passar à comunidade, por intemédio da

infomação, a transparência das ações desenvolvidas pelos Vereadores;
•      Efetuar triagem de manuscritos e propostas de comunicação, selecionando matérias de acordo com a

po]ítica de ação definida;
•      Auxiliar   no   registro   dos   eventos   realizados   pela   Câmara   Municipal,   visando   uma   posterior

divulgação através dos veículos de comunicação;
•      Revisar e apurar os textos elaborados submetendo-os a consideração superior;

•      Proceder o acompanhamento das notícias na imprensa,  selecionando aquelas de  interesse da Câmara

Municipal, divulgando aos  interessados;

•      Revisar  textos  a  serem  publicados,  atentando  para  as  expressões  utilizadas,  sintaxe,  ortografia  e

pontuação, adequando a linguagem aos padrões gramaticais e de comunicação;
•      Realizar  a  difusão  oral  de  acontecimentos  ou  entrevista  pelo  rádio  ou  TV,  com  vereadores  de

assuntos legislativos e afins;
•      Redigir e  revisar sob orientação  direta,  matérias,  textos,  artigos e  "release",  acerca da programação

da Câmara Municipal e providenciar sua publicação;
•      Auxiliar  nas  atividades   de   seleção   de   textos`   fotos,   verificando   sua  qualidade   e   adequação  ao

trabalho em execução;
•      Preparar roteiros para programas de rádio e televisão
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A¢Orórganizar  e  manter atualizado  arquivo  de  noti'cias, fotos,  ima ens  e  reporta ens  de  interesse  da

•      Emitir parecer sobre assunto de sua especialidade;

•      Desempenhar outras atividades correlatas.

CONDIÇÕES DE TRABALHO
a)    Jomada: 40 horas semanais
b)   Especial:  0  exercício  do  cargo  e/ou  função  poderá  deteminar  a  realização  de  viagens  e  trabalhos

aos sábados, domingos e feriados

REQUISITOS PARA PROVIMENTO
a)    Instrução: Livre Nomeação -Ensino Superior Completo em Comunicação Social / Jomalismo
b)   Habilitação:  Conhecimentos necessários para o bom desenvolvimento de suas tarefas.
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QUADRO: COMISSI0NAD0
CARGO: ASSISTENTE DE MARKETING
Referência Salarial: CC-06

ATRIBUIÇÕES

a) Descrição Sumária
Criar, organizar, planejar, produzir material de divulgação dos trabalhos institucionais e legislativos
nos meios digitais e

b) Descrição Detalhada
•     Criação   e   produção   de   material   de   propaganda   e   divulgação,   desenvolvendo   a   ideia,

apresentando ao Poder Legislativo e, providenciando a sua distribuição;
•     Planejar,  executar  e  criar  as  estratégias  de  marketing  dos  assuntos  institucionais  da  Câmara

Municipal;
•     Apurar,  redigir  e  editar  notícias  e  infomações  legislativas  e  outros  textos  de  interesse  da

comunidade para divulgação pelas mídias impressas, eletrônicas e on-line;
•     Redigir  peças  de  publicidade  institucional,  elaborando  manuais,  folhetos,  quadros  de  avisos,

cartazes,  circulares,  informativos,  sinalizações,  banners,  e  outros  materiais  relacionados  com
comunicação.

•     Selecionar, revisar, preparar e distribuir matérias para publicação;

•     Pesquisar,  colher e  redigir notícias e  infomações de  cunho  legislativo,  adaptando à linguagem

jomalística;
•     Organizar  e   consultar  arquivos  e  banco   de   dados,   procedendo   à  pesquisa  das   respectivas

infomações para elaboração de material publicitário;
•     Executar distribuição  gráfica do texto,  fotografia ou ilustração de caráter jomalístico para fins

de divulgação da Câmara Municipal:
•     Zelar  pela  guarda,   conservação,  manutenção  e   limpeza  dos  equipamentos,   instrumentos  e

materiais utilizados, bem como do local de trabalho;
•     Manter-se atualizado em relação às tendências e inovações tecnológicas de sua área de atuação e

das necessidades do setor/departamento;
•     Executar outras tarefas correlatas, confome necessidade ou a critério de seu superior.
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AfflDI ÕES DE TRABALHO
oras semanais

b)   Especial:   0  exercício  do  cargo  e/ou  função  poderá  determinar  a  realização  de  viagens  e
trabalhos aos sábados, domingos e feriados

REQUISITOS PARA PROVIMENT0
a)   Instrução: Livre Nomeação -Ensino Superior Completo em Comunicação Social / Marketing
b)   Habilitação: Conhecimentos necessários para o bom desenvolvimento de suas tarefas.
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Promove  modificações  na  ResoLução  n°  003/2013,
de 10 de abril de 2013 e suas alterações posteriores.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso
de suas atribuições legais aprovou e o Presidente promu[gará a seguinte Resolução:

Art.   1°   A   Resolução   n°   003/2013,   de   10   de   abril   de   2013   e   suas   alterações

posteriores, passa a vigorar com as alterações constantes dos artigos seguintes.

Art.  2°  Ficam  criados  os  seguintes  setores  na  estrutura  administrativa  da  Câmara
Municipal de Sinop:

I -Departamento de Jomalismo;
11 - Departamento de Marketing;
111 -Assistência de Jomalismo;
IV -Assistência de Marketing;
V - Divisão de Produção de lmagens;
VI - Divisão de Edição de lmagens.

Art. 3° Fica extinto o Departamento de Comunicação.

Art. 4° 0 inciso V do artigo 4° passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 40 (...)

I - (...)

11 - (...)

111 -(...)

IV - (...)

V - Secretaria do Gabinete da Presidência, que conta com as seguintes unidades
subordinadas:

a)   Ouvidoria parlamentar -OUVI.
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b)   Departamento de Jornalismo - DEJO, que conta com as seguintes  unidades
subordinadas:

1.     Divisão de produção de lmagens -DIPRO.
2.    Assistência de Jornalismo -ASJOR.
c)   I)epartamento  de Marketing -  DEMA, que conta com as  seguintes  unidades

subordinadas:
1.   Divisão de Edição de lmagens -DIEIM.
2.   Assistência de Marketing -ASMAR."

Art.  5°  A  "Seção  V  -  Da  Secretaria  do  Gabinete  da  Presidência  e  suas  unidades
subordinadas",  passa  a  vigorar  com  o  artigo  20  alterado  e  adicionada  dos  artigos  20-A,
20-8, 20-C, 20-D e 20-E, conforme segue:

Art. 20. 0 Departamento de Jornalismo tem por objetivo:

I  -  Planejar,  coordenar  e  executar  a  comunicação  institucional  de  interesse
jornalístico da Câmara Municipal de Sinop, zelando pela gestão de produtos jornalísticos
e serviços de responsabilidade das Assistências e Divisões;

11  - Zelar pelo cumprii'i'iento  da Política de Comunicação da Câmara Municipal
de Sinop;

111 - Criar, acompanhar e monitorar o Plano de Ação do Departamento;

IV - Planejar e executar ações de comunicação jornalística visando à boa imagem
da Câmara Municipal de Sinop;

V -Realizar reuniões gerenciais com as Assistências e Divisões;

VI -Proi'i'iover o bom relacionamento com os veículos de comunicação;

VII -Gerir as demandas jornalísticas da Câmara Municipal de Sinop;

VIII - Acompanl.ar diariamente a agenda instüucional da Câmara Municípal de
Sinop;

IX  -  Promover  o  relacionamento  com  assessorias  de  comunicação  de  outros
órgãos;
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X  -   Planejar,  coordenar  e  executar   atividades   de  Comunicação   lnterna  da
Câmara Municipal de Sinop;

X1   -   Planejar,   acompanhar   entrevistas   e   eventos   para   produzir   conteúdo
jornalístico de texto, rádio e TV para o portal e  redes  sociais  da Câmara Municipal de
Sinop;

XII - Distribuir para a o público geral e imprensa os conteúdos de texto, rádio e
TV produzido para o portal e redes sociais da Câmara Municipal de Sinop;

XIII - Planejar, coordenar e operar as redes de comunicação interna;

XIV - Coordenar as atividades de Comunicação Externa da Câmara Municipal de
Sinop;

XV - Produzir e realizar a gestão de conteúdo de texto, foto, imagens de vídeo e
áudio para o portal da Câmara Municipal de Sinop;

XVI - Confeccionar e gerenciar a produção de conteúdo noticioso;

XVII - Planejar, coordenar e executar a realização de conteúdos especiais sobre
atividades da Câmara Municipal de Sinop;

XVIII  -  Planejar, coordenar  e  executar  a  distribuição  diária  e  regionalizada  de
conteúdo noticioso e pautas à imprensa;

XIX - Manter  relacionamento,  atender  a  demanda de veículos  de  comunicação,
jornalistas e influenciadores, e acompanhar os parlamentares nas pautas;

X - Gerenclar a cobertura fotográf iica de atividades plenárias, insttiucionais e de
programas;

XXI - Gerenciar a manutenção e atualização da galeria de imagens do portal da
Câmara Municipal de Sinop;

XII - Atualizar regularmente o mailing e contatos telefônicos dos jornalistas e
veículos de comunicação,.
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XXIII  -  Manter-se  atualizado  sobre  a  história  e  funcionamento  da  Câmara
Municipal de Sinop, com objetivo de prestar ínfiormações corretas;

XXIV  -  Trabalhar  com  conjunto  com  outros  Departamentos,  Assistências  e
Dívisões para supervisão, manutenção, produção, atualízação e inteTativldade nas mídias
sociais da Câmara Municipal de Sinop;

XXV -Produzir, distribuir e arquivar cLipping de texto;

XXVI  - Atestar  notas  de  empenho  e  notas fiiscais  e  acompanhar  o  processo  de
pagamento parafornecedores do Departamento;

XVII - Exercer outras atividades correlatas.

Art.  20-A. A Assistência de Jornalismo tem por objetivo a execução de atividades
de  apoío  e  assessoramento  de  imprensa  e  dos  serviços  inerentes  ao  Departamento  de
Jornalismo.

Art.  20-8.  A  Divisão  de  Produção  de  lmagens  tem por  objetivo  a  execução  de
atlvidades   de   a[poio   e   a  realização   dos  serviços   competentes   ao   I)epartamento   de
Jornalismo.

Art. 20-C. 0 Departamento de Marketing tem por objetivo:

I  -  Planejar,  coordenar  e  executar  a  comunicação  institucional  de  interesse  da
Câmara  Municipal  de  Sinop,  zelando  pela  gestão  de  produtos  de  marketing,  mídías
sociais e serviços de responsabilidade das Assistências e Divisões;

11 - Zelar pelo cumprimento  da Política de Comunicação da Câmara Municipal
de Sinop;

111 - Criar, acompanhar e monitorar o Plano de Ação do Departamento;

IV  -  Planejar  e  executar  ações  de  comunicação  de  marketing  visando  à  boa
imagem da Câmara Municipal de Sínop;

V - Realízar reuniões gerenciais com as Assistêncías e Divisões;
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VI - Promover o bom relacionamento com os veículos de comunicação;

VII - Gerir as demandas de marketing da Câmara Municipal de Sinop;

IX - Planejar, coordenar e executar a gestão dos produtos de marketing e mídias
sociais no portal da Câmara Municipal de Sinop;

X - Planejar, coordenar e executar campanl.as publicitárias externas e internas;

XI - Def iinir investímento publicitário, aprovar, autorizar e ftcalizar os planos de
Mídia da Agência de Publicidade;

XII   -   Acompanhar   o   cumprimento   de   contratos   celebrados   pela   Câmara
Municipal de ínteresse da comunicação e atestar a sua execução;

XIII - Planejar, coordenar e executar as atividades de mídias sociais da Câ:rmra
Municipal de Sinoi};

XIV  -  Produzir  e  postar  conteúdos  de  rotina,  promocionais,  publictiários  e  de
séríes especiais para as mídias sociais da Câmara Municipal de Sinop;

XV   -   Gerenciar   a   realízação   de   cobertura   ao   vivo   de   eventos   da   Câmara
Municipal de Sinop, por meio das mídias sociais;

XVI -Admínistrar listas de transmissão para uso nas mídias sociais;

XVII - Adequar conteúdo produzido pelos Dei)artamentos, Assistências e Divisões

para as mídias sociais;

XVIII -Monitorar conteúdo, comentários, curtidas e compartilhamentos e demais
métricas das mídias sociais da Câmara MunicipaL de Sínop;
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XIX  -  Analisar  e  elaborar  respostas  para  comentários  nas  mídias  sociais  da
Câi`nara Municii)al de Sinop;

XX - Propor, criar  e produzir  cai'i'ipanhas  publícitárias  e gerenclar ir[vestimento

publicitário nas mídias sociais;

)"1 - Produzir, dístribuir e arquivar clipping de vídeo e áudio;

XXII - Acompanhar articulação, contratação, fiscalização do trabalho e contrato,
e atendímento à Agência de Publicidade;

XXIII   -   Realizar   análise   prévia   de   regularidade   e   realização   dos   serviços
contratados nos processos referentes a pagamento de mídia;

XXIV    -    Promover    o    relacionamento    com   fornecedores    de    servlços    de
comunicação;

XXV -  Receber  notas  de  emi)enho  e  notas fiiscais  e  acompanl.ar  o  processo  de

pagamenio para fornecedores do Departamento;

HVI - Monitorar contratos de assinatura de jornais;

XVII - Exercer outras atividades correlatas.

Art.  20-D. A Assistência de Marketing tem por objetivo a execução de atividades
de  apoio  e  assessoramerito  de  Marketing,  Mídias  sociais  e  dos  serviços  inerentes  ao
Departamento de Marketing.

Art.  20-E.  A  Divísão  de  Edição  de  lmagens  tem  por  objetivo  a  execução  de
atividades   de   apoio   e   a   realízação   dos   serviços   competentes   ao   Departamento   de
Marketing."
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Art.  6°  0  Organograma  da  Câmara  Municipal  passa  a  vigorar  conforme  Anexo
Único desta Resolução.

Art. 7° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 8° Revogam-se as disposições em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em'
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MENSAGEM AO PROJETO

A presente propositura promove modificações na Resolução n° 003/2013, de  10 de abril de

2013,  que  "Dispõe  sobre  a  organização  administrativa  da  Câmara  Municipal  de  Sinop,

Estado de Mato Grosso e dá outras providências".

A matéria em comento encontra respaldo legal no inciso VIl do artigo 27 e no  inciso  11 do

artigo  43  da Lei  Orgânica  Municipal,  bem  como  no  inciso  111  do  artigo  14  do  Regimento

lntemo desta Casa de Leis.

-óínárdo Vi,
i ° Vice-PreJi

pares na aprovação deste projeto.

IJ!...i,`I':„(_!,:!'.::í..`I

J
Z

2a Vice-Presidente

i °  S ecretário

2a  S ecretáno
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A"`°'.. VEREADOR ADENILSON ROCIIA

Institui a medalha "Ato Heroico" no
Município   de   Sinop   e   dá   outras
providências.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP -ESTADO DO MATO GROSSO, no
uso de suas atribuições legais aprovou e o Presidente promulgará a seguinte Resolução:

Art.   1°.   Fica   instituída   a   medalha   denominada   "Ato   Heroico"   desünada   a

premiar feitos de bravura praticados por pessoas no município de Sinop.

Art.   2°.  A  medalha  será  conferida  àqueles  que,   em  fatos  notórios,   tenham
demonstrado  dedicação  à  causa  pública,  espírito  de  sacrifício  ao  próximo,  altruísmo  e
coragem, por estas virtudes postas a prova em caso concreto.

Art. 3°. A concessão da Medalha "Ato Heroico" será de iniciativa do Poder
Legislativo   através   de   Decreto   Legislativo  feito  por  Vereador  em   exercício   e
aprovado pelo quon{m de 2/3 (dois terços) dos parlamentares.

Art. 4°. A medalha será cunhada em fomato circular com cinquenta milímetros
de  diâmetro,  trazendo  o  brasão  do  Município  de  Sinop,  circundado  pelos  dizeres:  Ato
Heroico -Poder Legislativo de Sinop.

Art.   5°.  A  Câmara  Municipal  manterá  livro  próprio  denominado  "Livro  de
Registro de Concessão de Ato Heroico", para nele serem lançados em ordem cronológica os
nomes dos agraciados, o número do Decreto Legislativo e a data da entrega da Medalha.

Ait.   6°   As   despesas   decorrentes   desta  Lei  correrão   por  conta   de   dotações
orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 7°. Esta Resolução entrará em vigor após a sua publicação

Art. 8°. Ficam revogadas as disposições contrárias. Càmara Muriicipsl de Sin
Àpro`'ado em 2L. Votaçã

A Sessão Ordinária
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A"`°'..  VEREADOR ADENILSON ROCIIA

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
Em,

PcÂ-ck
Adeni]son Rocha
Vereador PSDB
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A"f°'.. vEREADOR ADENILSON ROCHA

MENSAGEM AO PRO]ETO

0 presente Projeto de Resolução tem o objetivo de criar a medalha "Ai,o Heroico"
para preriiar feitos d;bravura prati;ados por pessoas no município de Sinop. É sabido por
todos o quão importante é para nós vereadores a valorização de condutas exemplares em
nosso   Município,   em   especial   daquelas   que   em   fíatos   notórios,   tenham   demonstrado
dedicação à causa pública, espírito de sacrifício ao próximo, altruísmo e coragem.

E, sendo assim, não poderíamos deixar de reconhecer solenemente as pessoas que
assim procedem, fazendo jus ao recebimento de tal honraria.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em,

PcJ=-U-
Adeni[son Rocha
Vereador PSDB
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Substitui  o  artigo  2°  do  Projeto  de  Resolução  n°
002/2019, de autoria do vereador Adenilson Rocha.

Fundamentado    no    que    dispõe    o    artigo     123    do
Regimento  lntemo  da Câmara  Municipal  de  Sinop,  substitua-se  o  artigo  2°  do  Projeto  de
Resolução n° 002/2019, de autoria do vereador Adenilson Rocha, confome segue:

``Art.   2°   A   meda]ha   será   conferida   àqueles   que

tenham praticado ato heroico de salvamento da vida
de outrem, com risco a própria vida, exceto quando
em  exercício  da  profissão,  devendo  existir  provas
concretas do feito para o reconhecimento."

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Membro

Em,14 de Março de 2019

JoacirTesta
PJg lator S l/b Jtitllto
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A"`Or..    VereadorAgnaldo do Alto da Glória

Promove  alterações  na  Lei  Municipal  2.663/2018,  de  18  de
dezembro de 2018.

Câmara  Municipal  de  Sinop  -  Estado  de  Mato  Grosso,  no  uso  de  suas  atribuições  legais

ÍprovoueaprefemMunicipalaquiescendosmcionáaseguinteLei
É

2.663/2018.

com a seguinte redação:

Art.    1°    Esta    Lei    promove    alterações    na    Lei    Municipal

Art.  2°  0 Art.  3°.  da Lei  Municipal  2.663/2018  passa a vigorar

``Art.   3°   0   requerimento   do   TACcl   será   dirigido   pelo

estabelecimento  de  ensino   superior  à   Prefeitura,   através   do   Protocolo   da   SMEEC,  em
formulário de REQUERIMENT0 D0 TACcl conforme estabelecido no Anexo 1 da presente
Lei.

§  1°. 0 TACcl deverá ser solicitado  sempre até o dia 20 de
janeiro do ano em que se pretende realizar a compensação do INSS, para que a celebração se
processe em tempo hábil.

§  2°.  Exclusivamente  no  ano  de  2019,  o  TACcl  poderá  ser
solicitado até o dia 10 de junho."

Art.  3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, sendo
revogadas as disposições em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
EM, 28 DE FEVEREIRO DE 2019.

Á2É74
aldo do Alto da Glória
ador (PR).
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Auíor.`     VereadorAgnaldo Alto da Glória

Senhor Presidente ;
Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras ;

Considerando que a Lei Municipal 2.663/2018, prevê em seu art. 3°, Parágrafo Único, que a adesão
ao  programa deveria  ser  feita  num  prazo  de  60  dias  antes  do  início  do  ano  em  que  se  pretende
realizar a compensação, e que a referida Lei fora publicada somente na data de  18 de dezembro de
2018,  ficando  assim,  inviabilizada sua aplicação no  ano  de 2019,  fazendo-se  necessária a presente
alteração   a  fim  de  que  possam   os  cidadãos  mais  necessitados  usuíhiírem  imediatamente  do
beneficio instituído pela Lei.
Ademais,  a antecedência  exigida  no  texto  originário  da Lei  se  mostra excessiva,  uma vez  que  o
processo de adesão ao programa trata-se de um procedimento relativamente simples. Além disso, a
apresentação do requerimento  até o dia 20 de janeiro  do ano  que se pretende aderir ao progr`oma,
pemitirá  às  instituições  que  dimensionem  de  foma  mais  precisa  as  estimativas  que  devem  ser
apresentadas no requerimento de adesão.
Diante do exposto conto mais uma vez com os Nobres Pares dessa Casa de Lei, para apreciação e
posterior aprovação dessa propositura.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
EM, 28 DE FEVEREIRO DE 2019.

-.-.._.`,.`!..:

do do Alto da Glória
lor (PR).
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LEI  N° 2663,  DE  18  DE  DEZEMBRO DE 2018.

lnstitui   e   regulamenta   a   compensação   tributária   de
lssQN  de  1%  (um  por  cento)  às  instituições  de  ensino
superior,  concedendo  bolsas  integrais  de  estudo,  e  dá
outras providências.

ROSANA   MARTINELLl,    PREFEITA   MUNICIPAL   DE   SINOP,    ESTADO   DE    MATO   GROSSO,    no   uso   de   suas

atribulções legais, faz saber que a  Câmara  Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Leí;

Capítulo  1

DAS  CONSIDERAÇÕES  INICIAIS

1    `"    !:_1 Fica  instituída e  regulamentada  a  compensação de crédito do  lmposto Sobre Serviço de Qualciuer

Natureza  (lssQN)  por insti.tuições  privadas  de  ensino superior,  com  ou  sem  fins  lucrativos,  para cursos de

formação   específica,   seja   em   formato   de   graduação,   llcenciaturas   ou   tecnológicos,   que   deverá   ser

efetuada  através  de  Termo  de  Adesão  de  Compensação  de  Crédito  do  lssQN  -  TACcl,  obedecendo  às

normas   previstas   na   legíslação   que   dispõe   sobre   a   base   de   cálculo   e   recolhimento   clo   lssQN   nas

atívidades de ensino e no respectivo TACcl.

§  19  A  renúncia  para  o  cumprimento  das  metas  estabelecídas  por esta  Lei  farão  parte  de  anexo  próprio,

obedecendo ao previsto  no art.  14 da  Lei  Federal  ng  101/2000, de 04 de  maio de 2000.

§  29  Quando  o  estabelecimento  de  ensino  superior  possuir  mais  de  uma  unidade  inscrita  no  Cadastro

Municipal  de  Atividades -CMAE,  o TACcl  especificará  a  unídade  da  instituição aderida.

§  39  Para  efeitos  desta  Lei,  Bolsa  de  Estudo  refere-se  às  semestralidades,  anui.dades  e  afins,  fixadas  com

base na  Lei  Federal  n9 9.870/99, de 23 de novembro de  1.999.

Cap,`tulo  11

DA  CELEBRAÇÃO  DO  TACcl

Tfi- Para   celebração   do   Termo   de   Adesão   de   Compensação   de   Crédíto   do   lssQN   -   TACcl,   os

estabelecimentos de ensino superior deverão atender aos seguintes requísitos:

1 -comprovação de funclonamento legal  no Munícípio através de Alvará de Licença  de  Localização;

11  -autorização  de  funcionamento  expedida   pela  Secretaria  de  Educação  e  Cultura  do  Estado  do  Mato

Grosso e/ou  Secretaria  Municipal  da  Educação,  Esporte e  Cultura  -SMEEC,  através do Conselho Municipal

de Educação,  nas suas competências;

111  -comprovação  do  uso  legal  do  prédio onde funciona  a  instituição;

lv -prova de quitação em relação aos Tributos  Federais,  Estaduais e  Munícipais;

"ps//leismunicipais.com.br/a/mvs/sinop/lei-ordinaria/2018/267/2663/lei-ordinaria-n-2663-2018-institui-.regulamenta-a-compensacao-tributaria-...1/6
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V -contrato social;

Vl   -  compromisso   de   aceitação  de   bolsas   lntesrais   de  estudos,   indicadas   pela   Prefeitura   através   da

Secretaria  Municipal  da  Educação,  Esporte  e  Cultura  -SMEEC,  de  acordo  com  os  critérios  estabelecidos

nesta  Lei, observado, essencialmente, o que consta no ínciso lv do art. 69.

TfilH 0  requerimento  do  TACcl  será  dirigido  pelo  estabelecimento  de  ensino  superior  à  Prefeítura,

através  do  Protocolo  da  SMEEC,  em  formulário  de  REQUERIMENTO  DO TACcl  conforme  estabelecido  no

Anexo  1 da presente Lei.

Parágrafo  único.  0  TACcl  deverá  ser  solicitado  sempre  com  antecedência  de  até  sessenta  60  (sessenta)

dias  do  término  de  cada  exercício,  para  que  a  celebração  se  processe  em  tempo  hábil  e  a  compensação

do lssQN tenha vigência a  partir do exercício seguinte.

TT.L o   TACcl   será   celebrado   e   homologado   pelos   titulares   da   SMEEC,   Secretaria   Municipal   de

Planejamento,  Finanças e orçamentos e Poder Executivo.

HL=[ A renúncia  do l-ACcl,  por iniciativa da instituição de ensino superior, não implicará em ônus para o

Poder  Público  nem   prejuízo  para  o  estudante  já  beneficiado  pelo  benefícío,  que  gozará  do  benef(cio

concedido até a conclusão do curso,  respeítado as normas internas da instituição, inclusive disciplinares, e

observado o disposto no art. 89 desta  Lei.

Capítulo  '1'

DA  COMPENSAÇÃO  DO  CRÉDITO

E Para efeito da  compensação  do crédito do  lssQN, fica  a  instituição aderente obrigada  perante a
Secretaría  Municipal  de  Educação,  Esporte  e Cultura  -SMEEC a:

1  -  aceitar  que  o  valor  do  crédito  tributário  seja  revertido  em  bolsas  integrais  de  estudo,  para  cursos  de

formação específic@, seja em formato de graduação,  licenciaturas ou tecnológícos;

11  -até  60  (sessenta) dias antes de iniciar cada  período  letivo semestral,  apresentar,  através de formulário

próprio disposto  no Anexo  11  da  presente  Lei,  a  previsão  da  receita  bruta,  calculada  com  base  no total  de
alunos  matriculados,  por curso,  por unidacle,  para  efeito  da  apuração do valor a ser convertido  em  bolsas

de estudo;

lH   -   até   30   (trinta)   dias   após   período   letívo   semestral,   realizar-se-á,  junto  à   Secretaria   Munícipal   de

Educação,  Esporte e SMEEC,  o  encontro de contas, apresentando em formulário próprio,  demonstrando a

Compensação  clo  lssQN  semestral,  conforme  o  Anexo  111  desta  Lei,  dlscrimínando  a  receita  bruta  mensal

auferida,  o  valor  do  lssQN  devido,  o  valor  das  bolsas  autorizadas  e  o  valor  do  lssQN  não  compensado

para   que,   constatada   a   existêncía   de   débito   complementar,   se   proceda   ao   clevido   recolhimento  do
remanescente;

lv  -  fornecer  mensalmente  o  Relatórío  de  Comprc)vação  disposto  no  Anexo  lv,  comprovando  efetivo  uso

das bolsas pelos contemplados por esta  Lei;

V -realizada  a  efetiva compensação do lssQN correspondente ao total do crédi.to em  bolsas oferecídas  no

exercício  em  curso pela  instituíção de  ensino superíor, verificado o que demonstra  a  Planilha  de  Encontro

de  Contas  do  lssQN  Semestral,  conforme  o  Anexo  111  desta   Lei,  o  saldo  do  imposto  não  compensado

deverá   ser   recolhido,   conforme   Ínstitui   o   valor   de   recolhimento   de   lssQN   na   Legíslação   "butária

Municipal  que  regulamenta  o  recolhimento  do  lssQN  para  os  estabelecimentos  de  ensino,  observado  o

Calendário  Físcal;

Vl -não cobrar do  bolsista  taxa  (s)  extra  (s)  à  anuidade oficial,  nem  realizar quaisquer acordos financeiros
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que impliquem em efejto contíário às exigências previstas nesta  Lei;

Vll -não estabelecer em  relação ao aluno bolsista tratamento diferenciado dos demais alunos;

Vlll  -  no  final  de  cada  exercício,  observado  o  prazo  fixado  no  parágrafo  único  do  art.  39  desta  Lei,  a

unidade  aderente  poderá  requerer a  renovação  do TACcl,  devendo  para  tanto  realízar, junto  à  SMEEC,  a

quitação do exercício findo apresentando:

a) a  Planilha de  Encontro de Conta do  lssQN Semestral  (Anexo  lH) do prímeiro e do segundo semestres;

b) a  Planilha  de  Comprovação  (Anexo  lv);

c)   o   Documento   de   Arrecadação   Municipal   -   DAM   comprovando   o   recolhimento   do   imposto   não

compensado;

d) certidões negativas de débito relativo aos tributos  Federais, Estaduais e  Municipais.

lx  -  manter  na  instituição  aderente  ao  TACcl,  e,  sempre  que  for  solicitado,  apresentar  para  efeito  de

fiscalização:

a) o comprovante de matrícula dos alunos;

b) o registro de frequência dos alunos;

c) as Atas ou  registros de exames finais dos alunos;

d) a  planilha  de comprovação das mensalidades ou anuidades (Anexo  lv).

Parágrafo  único.  Não  sendo  efetivamente  dado  a  comprovação  e  a  finalidade  das  bolsas  integrais  que

abrange   esta   Lei,   poderá   o   Poder   Executivo   lançar  pela   forma   de  arbitramento   o  valor  do   imposto

correspondente não recolhido.

Capítulo  IV

DA  DESTINAÇÃO  E  OA  MANUTENÇÃO  DAS  BOLSAS

Hi- As bolsas de estudo de que trata a  presente lei serão destinadas:

1 -aos estudantes que tenham cursado o ensino médio completo em escola da  rede pública;

11  -  à  implementação  da  política  afirmati.vô  de  acesso  ao  ensino  superior  e  autodeclarados  indi'genas  e

ne8ros;

lH -aos estudantes que tenham  cursado o ensino médio em escola da  rede prívada com  bolsa de estudo;

lv -aos  "professores  de  área",  que  estão  lotados  na  rede  públíca  de  municipal  de  enslno,  para  os  cursos

destTnados  à  formação  do  Magistério  da  Educação  Básica  -  pedagogia,  i.ndependentemente  da  renda  a

que se refere o § 59 deste artigo.

§  19 A concessão  de  bolsas  será  proporcional  ao  número  de  alunos  de  cada  curso,  abrangendo  todos  os

cursos da  Ínstituição.

§  29  A  manutenção  da  bolsa  pelo  beneficiário,  observado  o  prazo  máximo  para  a  conclusão  do  curso  de

graduação    ou    sequencial    de   formação   específica,    dependerá    do   cumprímento    de    requisitos    de
desempenho acadêmico,  não sendo permitida  reprovação superior a 02 (duôs) disciplinas  por semestre.

§ 39 Será facílitada ao estudante  beneficiado a transferência  para curso  idêntico ou  equivalente oferecído

pela lnstituíção ou outra  Ínstituição participante do programa, mediante aprovação expressa da SMEEC.

§  49 Será  permitido  ao  beneficíário  da  bolsa,  durante todo o  curso,  01  (um)  único trancamento  de curso,

pelo período máximo de 01 (um) ano.
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§  59  A  bolsa   de  estudo  integral  será   concedida   a   brasileiros,   munícipes  de  Sinop,   cuja   renda  familiar

mensal  per capita  não exceda o valor cle até 03 (três) salários mínimos vigentes.

§  69  Deverá  disponibilizar,  com  efeito  de  priorídade,  bolsas  de  estudo  aos  "professores  de  área",  que

estão  lot3dos  no  município,  para  os  cursos  destinados  à  formação  do  Magistério  da  Educação  Básica  -

Pedagogiô;

§  79  Caberá  à  SMEEC,  a  pré-seleção  e  destinação  das  bolsas,  devendo  ao  final  o  encaminhamento  dos

nomes  selecionados  para  a  recepção  do  beneficio  às  instituições  de  ensino,  mediante  a  regulamentação

posterior.

CÔP'tu'o V

DO  BENEFÍCIO

Ti[ü 0  estudante  a  ser  beneficiado  será   pré-selecionado  pelos  resultados  do   Exame  Nacional  do

Ensino  Médio  -ENEM,  ou  outros  critérios  a  serem  previamente  definidos  pela  Secretaria  Municipal  da

Educação,  Esporte  e  Cultura  -SMEEC,  e  na  etapa  final,  aferído  pela  instituíção  de  ensíno  superior,  à  qual

competirá conferir as infoímações prestadas pelo candídato.

§     1e    0     beneficiário     responde     legalmente     pela     veracidade     e    autenticidade    das     informações

socioeconômicas por ele prestadas.

§  29  No  caso  de  empate   nos  critérios  de  avaliação,  as  jnsti.tuições  deverão  utilizar  como  critério  de

desempate,   políticas   afirmativas   de   acesso   ao   ensino   superior   de   portadores   de   deficiência   ou   de

autodeclarados índios ou  negros.

§  39  Competirá  a  lnstituição  de  Ensino  a  recepção  dos  documentos  e  aferição  de  sua  veracidade  para  a

efetiva concessão do benefício.E Todos  os alunos da  instituição,  inclusive  os  beneficíários, estarão  regidos  pelas  mesmas normas e

regulamentos internos da  lnstituição.

TffHH 0 TACcl terá  prazo de vígência  para  o ano letivo subsequente, contado da  data  de sua assinatura,

renovável  por igual período e observado o disposto no art. 39 desta Lei.

Capítulo  VI

DAS  DISPOSIÇÕES  FINAIS

HH  i," A  Secretaría  Municipal  da  Educação,  Espc)rte  e  Cultura  -  SMEEC  desvinculará  do  TACcl  o  curso

com  avaliação  negativa,  sem  prejui'zo  do  estudante já  matriculado,  segundo  os  critéríos  de  desempenho

do  Sistema  Nacional  de  Avaliação  da  Educação  Superior -  SINAES,  por 03  (três)  avaliações  consecutívas,

situação     em     que     as     bolsas     de     estudo     do     curso     desvinculado,     deverão     ser     redistribuídas

proporcionalmente pelos demais cursos da instítuição.

ffl- A   lnstitui.ção   que   aderir   ao   TACcl   terá   alíciuota   diferenciada   do   lmposto   Sobre   Serviços   de

Qualquer  Natureza  -lssQN,  respeitando  o  recolhimento  do  limite  mínimo  legal  de  2%  (dois  por  cento)

conforme   dísposto   na   Lei   Complementar  n9   116/2003,   de   31   de  j.ulho  de   2003,   e  suas   respe     vas

alterações.

1  -ô  ali'quota  diferenciada  que  trata  o  caput  deste  artigo  recairá  sobre  a  receita  auferida  decorrente  da

realização   de    atividades   de    ensino    superior,    proveniente   de   cursos    em   formato    de   graduação,

licenciaturas ou tecnológicos;

11  -a  redução de  lssQN  ocorrerá a  pam do  mês subsequente  à  homologação do TACcl  pela instituição de
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Ensino Superior e pelo Poder Executivo.
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0  atraso  no  pagamento  do  valor  devido  pela  instituição  de  ensino  superior  ao  Município  de

Sinop, previsto no art.  11 e parágrafos, implicará na perda do benefício nos meses onde ocorrer o atraso.

Parágrafo  único.  Permanecendo  a  instituição  de  ensino  superior  inadimplente  por  03  (três)  meses,  após

notificação  por  escrito da  Secretaria  Municipal  de  Planejamento,  Finanças  e  Orçamento  ao  seu  dirigente

máximo   e   não   regularizada   a   situação   em   até   10   (dez)   dias   após   a   notificação,   a   instituição   será

automaticamente descredenciada do programa.= 0   descumprimento   das   obrigações   assumidas   no   TACcl   sujeita   a   instituição   à   seguínte

penalidade:

1  -  a  instituição  poderá  ser  desvinculada  por  01  (um)  ano  do  TACcl,  sem  prejuízo  para  os  estudantes

beneficiados e sem ônus para o Poder Público;

11  -a  pena  prevista  no  jnciso  anterior  será  aplicada  após  a  instauração  de  procedimento  administrativo,

asseguíado o contraditório e direito de defesa;

111  -a  suspensão  da  isenção  dos  impostos  prevista  nesta  Lei  terá  como termo  inicial  a  data  de  ocorrência

da conclusão do procedimento adminlstrati.vo a que se refere o Ínciso  1  deste artigo;

mlE

HIE

l   .\n    ;`,   l

0  Poder Executivo dará, anualmente, ampla  publicídade dos resultados do programa.

É vedada  a concessão de bolsas de estudos fora dos casos previstos nesta  Leí.

Será   consíderado  denunciado  o  TACcl   com   a   instituição  aderente  que  deixar  de  atender  as

exigências previstas nesta  leí.

EE-
Lei.

Hü-

Para efeitos do dísposto  nesta  Lei, ficam aprovados os Anexos 1,11,111 e  lv partes  integrantes desta

As  situações  não  apresentadas  na  presente  Lei  estão  sujeitas  a  aplicação  subsiclíária  do  Código

Tributário  Municipal.

Hr+

rJEL\

i  tr"=  l

0  Poder Executivo regulamentará a  presente  Lei no que couber.

Esta  Lei entra em vigor na data de sua  publicação.

Ficam  revogadas as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PREFEITA  MUNICIPAL  DE  SINOP,

ESTADO  DE  MATO  GROSSO.

EM,  18 de dezembro de 2018.

ROSANA  MARTINELLI

Prefeita  Munícipal

Download: Anexo -Lel n° 2663/2018 -Sl nop-MT (www.lelsmunicl pals.com.br/MT/S INOP/ANEXO-LEl-2663-2018-SINOP-N

Doto de inserção no Sistema LeisMunicipois: o8/01/2019

Nota: Este texto disponibilizado não substitui o original publicado em Diário Oficial.
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Substituí o artigo 2° do Projeto de Lei N° 013/2019,
de autoria do Vereador Agnaldo do Alto da Glória.

Fundamentado no que dispõe o artigo 123 do Regimento lntemo
da Câmara Municipal  de  Sinop,  substitua-se o artigo 2° do Projeto de Lei N° 013/2019,  de autoria
do Vereador Agnaldo do Alto da Glória, pelo que segue abaixo grifado.

"Art.  2°  0  Ai.t.  3°  da  Lei  Municipal  2663/2018,  passa  a

vigorar com a seguinte redação:

`Art.   3°   0   requerimento   do   TACcl   será   dirigido   pelo

estabelecimento  de  ensino  superior à  Prefeitura,  através  do
Protocolo da SMEEC, em formulário de REQUERIMENTO
DO  TACcl  conforme  estabelecido  no  Anexo  1  da  presente
Lei.

§  1°.  0 TACcl deverà ser solicitado sempre até  o dia 20  de
janeiro  do  ano  em  que  se  pretende  realizar a  compensação
do  ISSQN,  para  que  a  celebração  se  processe  em  tempo
hábil.

§  2°.  Exclusivamente  no  ano  de  2019,  o  TACcl  poderá  ser
solicitado até o dia 10 de junho de 2019' ''.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
EM, 15 DE MARÇO DE 2019.

.,`_,....`-

ldo do Alto da G[ória
reador -PR.



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLENÁRID   DA5   DE:LIBE:RAE6E:§

lnstitui   a   Iíngua   Brasileira   de   Sinais
(LIBRAS)  e  a  tradução simultânea  dos
trabalhos  parlamentares  nas  sessões
da câmara Municipal de Sinop-MT

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso das suas
atribuições legais aprovou, e o Presidente promulgará a seguinte Resolução:

Art.1.   Fica   estabelecida   a   tradução   simultânea   das   sessões   ordinárias,   extraordinárias,
solenes e de audiências públicas da Câmara Municipal de Sinop em LIBRAS  (Li'ngua Brasileira de
Sinais),        com        transmissão        pelo        site        da        Câmara        Municipal        de        Sinop.

Art.2. Para executar o disposto nesta Lei, a Câmara municipal poderá contratar interpretes da
língua Brasileira de Sinais (LIBRAS).

Art.3.   Esta  Resolução   entrará  em   vigor  na  data  de   sua  publicação,   revogando-se   as
disposições em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO=:,-=ii=-i=

Luciano Chitolina
1 ° Secretário da Câmara de Vereadores

Vereador - PSDB
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PLENÁRiD   l>A9   DE:LIBERAEÕES

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI
Nosso objetivo com a atual propositura é para viabilizar a integração desse segmento

da população, reconhecimento da cidadania e de seus direitos significativos e fimdamentais

para o convívio de foma igualitária. Além de pemitir a ampliação da participação política e
cívica destes cidadãos.

As  pessoas  com  deficit  de  audição  têm  sido  tema  relevante  de  discussões  a  nível
nacional  e  global,  na tentativa  de  levar equidade  social,  educacional  e  institucional  a  estas

pessoas, uma vez que os dados refletem uma significativa parcela da população. No Brasil,
segundo  o  censo  realizado  em  2010,  pelo  lnstituto  Brasileiro  de  Geografia  e  Estatística

(IBGE),  cerca  de  9,7  milhões  de  brasileiros  possui  deficiência  auditiva,  o  que  representa
5,1%  da  população  brasileira.  Por  ser  uma  comunidade  minoritária,   as  pessoas  com  a
deficiência enffentam inúmeras barreiras na acessibilidade a diversos serviços,  em especial
nos serviços públicos

Do ponto de vista da legislação,  o Brasil tem  dado grandes passos para a promoção
da acessibilidade  a todas  as pessoas  com  deficiência. A Lei  10.098,  de  19  de  dezembro  de
2000,  conhecida  como  a  Lei  da  acessibilidade;  a  Lei   10.436,  de  24   de  abril  de  2002,

conhecida  como  a  Lei  de  Libras  e  o  decreto  5.626,  de  22  de  dezembro  de  2005,  que
regulamenta a Lei de Libras e  a Lei  12.319,  de  1° de setembro de 2010,  que regulamenta a

profissão  do  lntérprete  de  Libras,  são  pautadas  na  questão  da  acessibilidade,  tanto  para
pessoas com qualquer deficiência, quanto para pessoas surdas, mais especificamente.

Assim, considerando a importância desta propositura, esperamos merecer o apoio dos
nobres pares para aprovamos a mesma, e desde já agradecemos.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO=:-i=-i=

Luciano Chitolina
1 ° Secretário da Câmara de Vereadores

Vei.eador -PSDB



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

PARECER N° 027/2019

Ao:    Projeto    de   Resolução    n°    003/2019,    de
autoria do Vereador Luciano Chitolina.

I - RELATÓRI0

No  dia  28  de  Março  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissão  de  Justiça  e
Redação  se  reuniram  nas  dependências  da  Câmara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer  ao  Projeto  de  Resolução  n°  003/2019,  de  autoria  do  Vereador  Luciano
Chitolina   que   ``Institui  a   língua  Brasileira   de   Sinais   (LIBRAS)   e  a   tradução
simultânea  dos  trabalhos  par]amentares  nas  Sessões  da  Câmara  Municipa]  de
Sinop-MT.„

É o Relatório.

11 - VOTO 1)0 RELATOR

A opinião  deste(a)  Relator(a),  no  âmbito  de  competência desta comissão,  é  no  sentido
de acolher a proposição em tela.

111 - PARECER DA COMISSÃO

Por  todas  as  razões  e  análise  da  matéria  em  comento,  a  Comissão  é  Favorável  ao
trâmite  da  mesma  perante  o  Plenário,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Jurídico da Casa, que é favorável ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favorável.

Voto do(a) Relator(a) Substituto: Favorável.

Voto do Membro: Favorável.

É 0 PARECER.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLENÁRic]   DAS   DELiBERAEÉIES

A0 EXMO. SR REMIDIO KUNTZ
PRESIDENTE DA CÂMARA MUMCIPAL I)E SINOP - mTo GRosso

0     vereador     subscritor     do     presente     expediente,
fundamentado no que dispõe o Regímento lntemo desta Casa de Leis, requer ao Exmo.  Sr.
Remídio  Kuntz  -  Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Sinop,  que  após  aquiescência  do
soberano   Plenário,   digne-se   encaminhar   o   presente   expediente   a  Exina.   Sra.   Rosana
Martinelli - Prefeita Municipal de  Sinop, com cópia ao Sr. Gerson Danzer - Secretário de
Saúde,  solicitando  informações negadas  pela  Unidade  de  Pronto Atendimento  de  Sinop -
UPA (cópia em anexo), sobre os médicos pediati.as que atuam nesta unidade:

1.    Quantos médicos pediatras atuam na Unidade de Pronto Atendimento de Sinop
-Um?

2.    Relação dos médicos pediatras que atuam na Uriidade de Pronto A±endimento
de Sinop - UPA, com seus respectivos registH)s }unto ao CRM-MT

3.    Relação  das  escalas  dos médicos  pediatras qtie  atuam  na  Unidade de  Pronto
Atendimento de Sinop - Umu

cÂMARA MUNlclpAL nE slNop
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em,

PcÁ--
ADENILSON ROCIIA
Vereador - PSDB





CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Ofl'cio N°040#019 -CMS/MT

Ao
DIRETOR
Unidade de Pronto Atmddn€"o dc Sínop -

Sr. Diretor

Símp, 22 d€ Março de 2019.



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

PLE:NÁRII=    DAS    DE:LIBE:RAÇEiE:§

AOEXXMO.SR°.REMIDIOKUNTZ
RESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP ESTADO DE MAT0 GRO

0 Vereador subscritor do presente expediente, ftindamentado no que dispõe
o  Regimento  lntemo  Dessa Casa de  Leis,  vem por meio  deste  requerer de Vossa Excelência  Sr°.
Remídio   Kuntz  -  Presidente   da  Câmara  Municipal   de   Sinop/MT,   que  após  aquiescência  do
Sobermo  Plenário,  digne-se  encaminhar  o  presente  expediente  a  Exma.   Sra.  Rosana  Martinelli,
Prefeita Municipal e  ao  Sr°.  Daniel Brolese  Secretário Municipal de Obras e  Serviços Urbanos em
Sinop/MT.   Onde   solicitamos  por  gentile2a  nos   enviar  as   seguintes   infomações   referentes   a
aplicação   dos   recursos   oriundos   do   Fundo   Estadual   de   Transporte   e   Habitação  -  FETHAB
confome Rege a Lei  10.353/2015:

1  -Relatório  encaminhado  ao  Govemo  do  Estado  de  Mato  Grosso  em 2018,  atualizando  a
quilometragem das Estradas Vicinais do Município incluindo as Estradas Estaduais;

2  -  Relatório  de  aplicação  dos  recursos  oriundos  do  Fundo  Estadual  de  Transportes  e
Habitação -FETHAB, referente ao exercício de 2017, em confomidade com a Lei  10.353/2015;

3  -  Relatório  de  aplicação  dos  recursos  oriundos  do  Fundo  Estadual  de  Transportes  e
Habitação -FETHAB, referente ao exercício de 2018, em confomidade com a Lei  10.353/2015;

4 -Apresentar o Planejamento de Recuperação das Estradas Vicinais para o exercício de 2019
contendo quais as Estradas serão recuperadas, extensão da recuperação, coordenadas geográficas e
o tipo de recuperação que serão efetuadas;

5 - Relacionar nomes e funções dos membros do Conselho Municipal que acompanham o uso
dos recursos do (FETHAB), destinados ao Município.

N. Temos
P. Deferimento

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

:.:,:._.`;```;;..`;(:O:)il.::;:,:.`
aldo do Alto da G]ória
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

F]LENÁRII=   DAS    DE:LiE]ERAÇÉiE:§

AO EXMO. SR.  REMÍDIO  KUNTZ
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - MATO GROSSO

0 vereador  subscritor  do presente  expediente, fundamentado no
que dispõe o Regimento lntemo  desta Casa de Leis, requer ao Exmo. Sr. Remídio Kuntz -
Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Sinop,  que  após  aquiescência  do  soberano  Plenário,
digne-se  encaminhar  o  presente  expediente  à  Exma.  Sra.   Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipal,  com  cópia  ao  Sr.  Paulo  Abreu-  Diretor  da  Prodeurbs,  ao  Sr.  Astério  Gomes-
Secretário  de  Planejamento,  Fhanças  e  Orçamento,  solicitando  que  preste  as  seguintes
informações e encaminhe cópia dos seguintes documentos:

1.    Qual  vak)r  do  contrato  entre  a  Preftitura  Municipal  e  a  Empresa  vencedora  da  licitação  G.
Pissinatti  que  realizou a pavimentação  asftltica,  drenagem de  águas plwiais,  e  demais serviços
contratados? Encaminhe cópia do contrato.

2.    Qual a metragem contratada?  Qual a largura das ruas, meio-fio e calçadas?  Encaminhe o projeto
de execução da obra (inclusive da calçada) e demais documentos pertinentes.

3.     Qual o período do início e final dii Obra?  A obra já foi conclu{da?  Caso a resposta sqa nega  va,

qual a previsão para a obra ser concluída?

4.     Quantos metros de gramas foram contratados pela licitação?Esse trabalho já fi)i realizado?  Se não

fi)i, qual a preDisão de término?Encaminlu3 as documentações pertinentes.

5.    Está mcluso a calçada em volta da área institucional?Se a resposta ft)r positiva, qual a previsão de
término?

6.   Quantas e quais placas de sinalização de trânsito estão inclusos no Contrato de Licitação?Já ftram
instaladas?Se a resposta fior positiva, nos encaminhe a relação das que já estão instahdas, e quais ainda

f tltam instalar.

LINDOMAR GUIDA
VereadorflvtDB

N. Termos
P. Deferimentor®    Á'#
Remidio Kuntz              Tony Lennon

Vereadorf t R                 Vereador/MD B



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

PLENÁRIO DAS DELIBEIUÇÕES

----.-"-.-cÉnÉag`k::'gíeÉ'g E Projeto de Lei

No  Íj£,9  /   2019

E Projeto Decreto Legislativo
] Projeto de Resolução
ERequerimento
EE lndicação
E Moção
HEmenda

Áw/or.. VEREADOR LEONARDO VISERA -PP

Indica à Exma. Sra.  Rosam Martinelli -Prefeita Municipal, com  cópia
8o   Sr.   Daniel   Brolese  -  Secretário   Municipa]  de  Obras  e  Serviços
Urbanos, a necessidsde de proceder com a limpeza e remoçáo de ]ixo do
Cemitério Municipal de Sinop.

Fundamentado  em  disposições  contidas  no  Regimento  lntemo  da  Câmara

Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  após  deliberação  do  Plenário,  a Mesa  encaminhe  a presente  matéria à Exma.  Sra.

Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  com  cópia ao Sr.  Daniel Brolese - Secretário Municipal de Obras e Serviços

Urbanos, a necessidade proceder com a limpeza e remoção de lixo do Cemitério Municipal de Sinop.

0  cemitério  é  um  local  público,  de  muita  visita  e  onde  inúmeras  famílias

guardam histórias e  lembranças  de  entes  queridos.  Por  isso,  há  a necessidade de  ser um  local preservado,  mantido  e

aconchegável aos visitantes. Mas infelizmente não tem sido assim. Como podemos verificar nas fotos em anexo a esse

documento, o capim tem tomado conta do local e em alguns lugares os túmulos já estão encobertos.

Além  disso,  por falta de estrutura a administração  do  cemitério tem  criado

uma espécie de lixão entre os túmulos. Para quem visita o local, a impressão que se dá é de um ambiente abandonado.

Diante disso,  solicito ainda que esta competente pasta, além de fazer a limpeza do cemitério, proceda com a remoção

do "lixão".

Para evitar que  o acúmulo  de  lixo volte a se  repetir,  sugiro que  se coloque

uma caçamba no local para que os zeladores depositem o material e a mesma seja retirada semanalmente. Para reduzir

o  problema  do  capim,  ainda  mais  em  tempo  chuvoso  ao  qual  atravessamos,  sugiro  que  se  plante  grama  entre  os

túmulos e mantenha a poda regular.

Que  a  pasta  analise  com  carinho  o  que  se  pede  neste  documento  e  com

sensibilidade  humana,  atenda  ao  nosso  pedido  para  que  essa  não  seja  mais  uma  indicação  de  estatística.  Desde já,

reitero votos de estima e consideração.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE IWATO GROSSO
EmJy

C                                                                     '

rdo Visera
Vereador -PP   /
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0

PLENÁRIO DAS DELIBEIUÇÕES

Í:]t3i  de  Sinopp, ! D 0
2   7     MAR.    2019

E]:=j:::se"Lr:itoLegis,ativo
E Projeto de Resolução
] Requerimento

Indicação

Emenda

Áwfor.. VEREADOR LEONARD0 VISERA -PP

Indica  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli - Prefeita  Municipal,  com
cópia   ao   Sr.   Jaime   Dallastra  -   Diretor   Executivo   da   Agência
Reguladora  dos  Sewiços  Públicos  Delegados  do  Município  de
Sinop -AGER, a necessidade estender o horário de atendimento ao
público da autarquia para s horas diárias.

Fundamentado  em  dispo§ições  contidas  no  Regimento  lntemo  da

Câmara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  após  deliberação  do  Plenário,  a  Mesa  encaminhe  a  presente

matéria  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  - Prefeita  Municipal,  com  cópia  ao  Sr.  Jaime  Dallastra  - Diretor

Executivo  da  Agência  Reguladora  dos  Serviços  Públicos  Delegados  do  Município  de  Sinop  -  AGER,  a

necessidade de estender o horário de atendimento ao público da autarquia para s horas diárias.

A  presente  sugestão  se justifica pelo fator principal  de insuficiência

no atendimento à demanda da autarquia municipal. A Ager Sinop atualmente é responsável pela regulação

de cinco municípios. A demanda pelos serviços prestados pela agência é grande para comportar apenas 6

horas diárias de funcionamento, sendo 30 horas semanais.

0 atendimento a nosso pedido vai ao encontro do concurso prestado

pelos servidores da autarquia. Todos detém concurso para 40 horas semanais, o que resultaria em s horas

diárias de trabalho.

Sem mais para o momento e na certeza do atendimento ao pedido,

reitero votos de e§tima e consideração.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em, 22 de Março de 2019

Vereador -P
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Cá'na'a ML;-`.icipal  de   Sincip

RECEB!DO
C)  Projeto de Lei
C)  Projeto Decreto Legislativo
0 Projeto de Resolução
0  Requerimento
® Indicação
CJ  Moção
0 Emenda

„oi.3L/á2ffl

VEREADORA MARIA OSE DA SAUDE

Indica  a  Exma  Sra.    Rosana  Martinelli  -
Prefeita Municipal, com cópia ao Sr. Daniel
Brolese - Secretário   Municipal de Obras e
Serviços     Urbanos,     a     necessidade     do
fechamento da vala na Avenida das ltaúbas,
no  trecho  compreendido  entre  a  Rua  dos
Eucaliptos  com  a  Avenida  das  Figueiras,
Setor Comercial.

Fundamentada em disposições contidas no

Regimento  lntemo  da  Câmara Municipal  de Shop,  requeiro que  após  deliberação  do
Plenário, a Mesa encaminhe a presente matéria a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal, com cópia  ao Sr. Daniel Brolese - Secretário  Municipal de Obras e Serviços

Urbanos,  a  necessidade  do  fechamento  da  vala  na  Avenida  das  ltaúbas,  no  trecho
compreendido entre a Rua dos Eucaliptos com a Avenida das Figueiras, Setor Comercial.

Tem  como justificativa  amenizar  problemas

acerca  da  proliferação de  doenças  advindas  da  ausência  de higienização  desta  área,  e

acumulo de lixo.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em,
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Indica   a   Exina   Sra.   Rosana   Martinelli  -   Prefeita
Municipal,  com  cópias  ao  Sr.  Roberto  Trevisan    -
Secretário   Municipal    de   Trânsito   e   Transportes
Urbanos,   e   ao   Sr.   Daniel   Brolessi   -   Secretário
Municipal     de    Obras     e     Serviços    Urbanos,     a
necessidade de implantar faixa elevada (lombo-faixa)

pai.a travessias  de pedesti'es na Praça P14,  no trecho
compreendido   entre   a   Avenida   das   ltaúbas   com
Avenida }atobás.

Fmdamentada em disposições contidas no Regimento

lntemo  da  Câmara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  após  deliberação  do  Plenário,  a  Mesa
encaminhe a presente matéria a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com cópias  ao

Sr.  Roberto  Trevisan  -  Secretário  Municipal  de Trânsito  e Transportes  Urbanos,  e  ao  Sr.  Daniel
Brolessi - Secretário   Municipal  de Obras e Serviços Urbanos,  a  necessidade  de implantar faixa

elevada (lombo-faixa) para travessias de pedestres na Praça P14, no tredio compreendido entre a
Avenida das ltaúbas com Avenida Jatobás.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em,
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Cámara  ML.iTtcipal  de  S 0  Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
C)  Projeto de Resolução
0  Requerimento
®  Indicação
CJ  Moção
0  Emenda

Autor,. vEREADOR ADEruLSON ROCIIA

Indica  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipa]  de  Sinop,  com  cópia  a  Sra.  V€ridiana
Paganotti   -   Secretária   de   Educação,   Esporte   e
Cultura, a necessidade de o mtinicípio disponibilizar
um  Professor  de  Educação  Física  para  o  Oríanato
Menino Jesus.

Fundamentado  em  disposições  contidas  no  Regimento
lntemo da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do Plenário, a Mesa
encaminhe  a  presente  matéria  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Preíeita  Munícipal  de
Sínop, com cópia a Sra. Veridiana Paganottí - Secretária de Educação, Esporte e Cultura, a
necessidade de o município disponibilizar um Professor de Educação Física para o Orfanato
Menino Jesus.

Indico  a  necessidade  de  o  municípío  disponibilizar um
Professor de  Educação  Física para  o  Orfanato  Menino  Jesus,  de segunda a sexta-feira no

período vespertino, para a realização de atividades com as crianças.

CÂMARA MUNIcmAL DE smop
ESTADO DE MAIO GROSSO
Em,

PcÁ
ADENnsoN ROCELA
Velereador-PSDB
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Indica  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipa[ de Sinop, com cópia ao Sr. Danie] Brolese
-   Secretário   de   Obras   e   Serviços   Urbanos,   a
necessidade  de  Cascalhamento  e  Patrolamento  da
Rua  Latera]  aos  ]otes  32  e  33  do  Bairro  Chácaras
Planalto.

Fundamentado  em  disposições  contidas  no  Regimento
lntemo da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do Plenário, a Mesa
encaminhe  a  presente  matéria  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Munícipal  de
Sinop,  com  cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretário  de  Obras  e  Serviços  Urbanos,  a
necessidade de Cascalhamento e Patrolamento da Rua Lateral aos lotes 32 e 33 do BaiiTo
Chácaras Planalto.

Indico  a necessidade  de  Cascalhamento e Patrolamento
da Rua Lateral aos lotes 32 e 33 do Bairro Chácaras Planalto, devido ao péssimo estado de
conservação que encontra-se a mesma, prejudicando o trafego de veículos e pessoaá.

CÂMARA MUNIcml. DE S"OP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'ftÀ--
ADENILSON ROCIIÁ
Vereador - PSDB
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C)  Projeto de Lei
C)  Projeto Decreto Legislativo
C)  Projeto de Resolução
0  Requerimento
`+1

Indicação
0 „oção
0 Emenda

No±:3íEií22fl

Autor: Vereador: TONY LENNON

lndica    à    Exma.    Sra.
Prefeita   Municipal,   com   cópia  ao  Sr.   Daniel
Brolese  -  Secretário   Muricipal   de  Ol.ras  e
Serviços  Urbanos  (SOSU),  a  necessidade  de
identificação das Ruas dos bairros de Sinop, a
fim  de  atender  a  Portaria  lnterministerial,  n°
4.474/2018,  bem  como  garantir  a  entrega  de
correspondências  pela  Empresa  Brasileira  de
Correios e Telégrafos.

Fundamentado     com     base     nas     disposições

contidas    no    Regimento    lnterno   desta    Casa    Legislativa,    requer-se   que    após
deliberaçãodosoberanoPlenário,aMesadigne-seremeteropresenteexpedientea
llustrissima  Rosana  Martinelli  -Prefeita  Munic.ipal,  com  cópia  ao Sr.  Daniel  Brolese -
Secretário   Municipal   de   Obras   e   Serviços   Urbanos   (SOSU),   demonstrando   a
necessidade   de   existir  a   identificação  das   ruas,   bem   como   placas   indicando   a
direção dos  bairros.

0   pleito   justifica-se,   pelo   fato   de   que   existem
a devida sinalizacão indicando o nome±asvários bairros em  Sinop que ±êgL±em=Í;daârs:,::;ã¥luz de cada

para    en[regauuit;o    uçiii    vv,,,v    r,_._    ___     _
I±!±gE!!ç2§,   que   mesmo   com   insuficiência   de   pessoal   garante   a   entrega   de
correspondencias neste mun'icipio.

Tal  pleito,  ira  beneficiar  os  munícipes,  bem  como

todos  aqueles  que  trabalham  com  entrega  e  as  pessoas  de  outras  cidades  que
passarem  pelo  nosso  município.

CÂIVIARA MUNICIPAL DE SINOP
MATO GROSSO
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Câ{riara  Mu::icipal  de  Sinop

RECEEBED0
0  Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolução
0  Requerimento

8,#ãaoção
0  Emenda

Aufor.` Vereador: TONY LENNON

lndica    à    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -
Prefeita   Municipal,   com   cópia   ao  Sr.   Daniel
Brolese   -   Secretario   Municipal   de   Obras   e
Serviços   Urbanos   (SOSU),   a   necessidade   de
cascalhar e patrolar a Estrada lrene, no trecho
entre a Estrada Nanci e a ponte do Machado.

Fundamentado     com     base     nas     disposições

contidas    no    Regimento    lnterno    desta    Casa    Legislativa,    requer-se    que   após

deliberação do soberano Plenário,  a Mesa digne-se reme{er o presente expediente a

llustríssima  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com  cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese

-  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Serviços  Urbanos  (SOSU),  a  necessidade  de

cascalliar  e  patrolar  a  a  Estrada  lrene,  no  trecho  entre  a  Estrada  Nanci  e  a

ponte do Machado.

0   pleito  justifica-se   pelo   fato   de   que   no   local

existe  um  grande fluxo de trânsito,  visto ser uma via de  aceso  a  diversas  chacaras,

e   Comunidades,   a   Estrada   em   comento  esta   em   condições   precarias   ponanto

necessita   de   reparos   com   maxima   urgência,    uma   vez   que   é   utilizada   pelos

caminhões das cerâmicas com frequência.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,
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ara  ML^.Ticipal  dc.   Sinop

RECEE?!D0
C)  Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolução

gFned::ae;,;:enú
0 „oção
0 Emenda

No   .I`3i    i c20_l_9_

VEREADORE: REMIDIO KUNTZ

Indica    à    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli   -    Prefeita
Municipal, com cópia  ao Sr. Daniel  Brolese - Secretário
Municipal  de  Obras  e  Serviços Urbanos,  a necessidade
de  iluminar  a  área  recreativa  i)ública  no  Bairro  São
Cristóvão.

Fundamentado  em   disposições   contidas   no  Regimento

lnterno  da  Câmara  Municipcil  de  Sinop,  requeiro que .ipós  delibercição  do P]enário,  a  Mesa

encaminhe a presente matéria à Exma. Sra. Rosa]ia Martinelli -Prefeita Municipal, com cópia

ao  Sr.  Daniel  Brolese,  Secretário  Municipa]  de  Obras  e  Serviços  Urbaiios,  a  necessidade  de

recapear com  lama  asfálticci  as  ruas  São  Cristóvão  e  da  Amizade  no  Bairro  São  Cristóvão,  e

rua Japão no Bairro Menino Jesus 1.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em'

2L©
REMIDIO KUNTZ
Vereador - PR



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

F)LE:NÁRii=   DA§    DE:LIBE:F]AÇÉ)E§

Câmara  Mu.:!cipal de  Sinop

EBIDO
0  Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
0 Projeto de R®solução
C)  Requerimento
:< Indicação
0  Moçáo
0 Emenda

No±í22fl

Aufor..                VEREADORE: REMIDIO KUNTZ

Indica    à    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com cópia ao Sr. Daniel Brolese - Secretário
Municipal  de  Obras  e  Serviços Urbanos,  a necessidade
de iluminar a área recreativa pública no Bairro Jardim
América.

Fundamentado  em   disposições   contidas   no  Regimento

lntemo  dti  Câmcira  Municipcil  de Sinop,  requeiro  que {ipós  deliberação  do Plenário,  a  Mesa

encaminlie a presente matéria à Exma. Sra. Rosana Martiiiellí -Prefeita Municipal, com cópia

ao  Sr.  Daiiiel  Bro]ese,  Secretário  Municipal  de  Obras  e Serviços  Urbanos,  a  necessidade  de

iluminar a área recreativa públicci (campüiho de futebol) no Bairro Tardim América.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

Vereador - PR
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Indica a Exma.  Sra. Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal,  com  cópia  ao  Sr.  Danie]  Bre]osse  -
Secretário Municipa] de Obras a  necessidade   de
ca]çamento     uniforme     em     volta     das     áreas
institucionais,  Escola  Municipal  Aleixo  Schenato,
Laboratório      de      Coletas      Municipal,      UBS
Jacarandás, Creche, e Caixa d'agua.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  lnterno  desta  Casa  l.egislativa,  requer  que  após
anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a presente matéria a Exma.  Sra. Rosana
Martinelli  -  P[efeita  Municipal,  com  cópia  ao  Sr  Daníel  Brelosse  -  Secretário  Municipal  de
Obras, a   necessidade   calçamento uniforme  em volta das áreas institucionais,  Escola Municipal
Aleixo Schenato, I.aboratório de Coletas Municipal, UBS Jacarandás, Creche, e Caixa d'agua.
Essas   áreas   instítucionais   estão   localizadas   nas   mas   Condurus,   Primaveras,   Pitombeiros,
Abacateiros,  no  Bairro Jardim Jacarandás,  o  calçamento  das  mesmas irá beneficiar a população
que utiliza aquela região, proporcionando maior segurança.
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martine]li   -

Prefeita  Municipal,  com  cópia  ao  Sr.  Daniel

Brolese  -  Secretário  Municipal  de   Obras,  a

necessidade   de   insta]ação   de   iluminação   no

parque infantil da praça ]oca]izada na  Av.Dom

Henrique Froeh]ich próxima a Unemat

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  lnterno  desta  Casa  l.egislativa,  [equer  que  após

anuência  do  douto  Plenário,  a  Mesa  digne-se  encaminhar  a  presente  matéria  a  Exma.  Sra.

Rosana  Martinelli  -  Prefeita   Munícipal,   com   cópia  ao   Sr.   Daniel   Brolese  -  Secretário

Municipal  de  Obras,  necessidade  de  instalação  de  iluminação  no  parque  infantil  da  praça

localizada  na Av.  Dom  Henrique  Froehlich  próxima  a  Unemat.  Para  que  possamos  oferecer

mais segurança para as familias que ffequentam o local e  as crianças que brincam  no  parque

infantil.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em'

DILMAIR CALLE GARO
Vereador PSDB
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Indica  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipal, e à Sra. Veridiana Paganotti - Secretária
Municipal   de   Educação,    Esporte    e    Cultura,   a
necessidade de realizar a contratação de professores
de  basquete  e  de  tênis  de  mesa  para  atuar  nas
escolinhas do município.

Fundamentado      em      disposições      contidas     no
Regimento lnterno da Câmara Municipal de Sinop, requeiro, que após deliberação do
Plenário,  a  Mesa  encamínhe  a  presente  matéria  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -
Prefeita Municipal, e à Sra. Veridiana Paganotti - Secretária Municipal de Educação,
Esporte   e  Cultura,   mostrando-lhes   a  necessidade   de   realizar  a  contratação  de

professores de basquete e de têris de mesa para atuar nas escolinhas do município.

A    presente    propositura    opjetiva    garantir    que
diversas  modalidades  esportivas  possam  estar  sendo  desenvolvidas  em  escolinhas
esportivas do município, de modo a atender a atual demanda.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em,

5L V`+LÁft
Joaninha

Vereador-MDB
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Indica    à    Ex.a    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal, e ao Sr. Daniel Brolese, Secretário Municipal
de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade de realizar a

pavimentação   asfáltica   das   estradas   Cirineu   Coan   e
Nanci.

Fundamentado  em  disposições  contidas  no  Regimento

lnterno da Câmara Municipal de Sinop, requeiro, que após deliberação do Plenário, a Mesa

encaminhe  a  presente  matéria  à  Ex.a  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  e  ao Sr.

Daniel   Brolese,  Secretário   Municipal   de  Obras   e   Serviços   Urbanos,   mostrando-lhes   a

necessidade de realizar a pavimentação asfáltica das estradas Cirineu Coan e Nanci.

As referidas estradas são importantes vias de acesso entre

a região central da cidade com comuridades e propriedades rurais, sendo registrada intensa

movimentação de veículos nas mesmas.  As obras de pavimentação são antigos anseios dos

usuários dessas vias, uma vez que o asfaltamento facilitará o acesso e se traduzirá em melhor

qualidade de vida, valorização dos imóveis e economia aos cofres do município em relação

aos gastos anuais com a manutenção dessas estradas.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

`:,......'...

Joaninha
Vereador-MDB
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Indica   a   Exma.   Sr®.   Rosana   Martinelli,      Prefeita
Municipal, com Cópia ao Sr° Daniel Brolese Secretário
Municipal  de  Obras   e   SeNiços   Urbanos,  de  Sinop
Estado      de      Mato      Grosso,      a      necessidade      de
cascalhamento   na   Estrada   Antônio   lnácio   Krot,   e
patro]amento  nas  demais  Ruas  e Avenidas,  do  Bairro
Alto da Glória.

Em  cumprimento  no  que  preceitua  o  Regimento  lntemo  desta  Casa  de  Leis,  requeiro  que  após
anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a presente lndicação a Exma.  Sra. Rosana
Martinelli Prefeita Municipal com cópia ao  Sr°.  Daniel Brolese -  Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos,  de  Sinop  Estado  de Mato  Grosso. A necessidade  de  cascalhamento na Estrada
Antônio  lnácio  Krot,  bem  como  também  patrolamento  das  Ruas  e  Avenidas,  no  Bairro  Alto  da
Glória. Com o período das chuvas as condições das Estradas, Ruas e Avenidas, de nossa Cidade em
alguns pontos estão danificadas,  essa situação fica mais complicada nos Bairros  sem asfaltamento
como  nesse  caso  o  Alto  da  Glória  e  outros,  entendemos  que  nesse  pen'odo  de  muitas  chuvas  a
Secretaria tem dificuldade para fazer manutenção da malha viária tanto urbana como rural, assim a
altemativa é o patrolamento e cascalhamento.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
EM, 27 DE MARÇO DE 2019.

A7ü% „tÁ#:íoo do Alto da Glória
r-PR
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Indica à Exma. Sra. Rosana Martinelli -
Prefeita  Municipal,  com  cópia    ao  Sr.
Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal
de    Obras    e    Serviços    Urbanos,    a
necessidade   de   fazer   a   limpeza   no
entroncamento  entre  a  Avenida  André
Antônio Maggi e Avenida das Figueiras.

Fundamentado em disposições contidas no Regimento lntemo da Câmara Municipal de Sinop,
requeiro que após deliberação do Plenário,  a Mesa  encaminhe a presente matéria à Exmo.  Sra.
Rosma Martinelli - Prefeita Municipal, com cópia ao Sr. Daniel Brolese - Secretário Municipal de
Obras e Serviços Urbanos,   a necessidade de fazer a limpeza no entroncamento entre a Avenida
André Antônio Maggi e Avenida das Figueiras.

evitar  possíveis   acidentes,   pois   a   visibilidade     dos

quantidade de  mato alto.

A  presente  indicação    tem  por  objetivo
Motoristas     esta  comprometida     pela

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0  DE  MATO  GROSS0
Em,

/)-,,,LJ?
Lindomar Guida
Vereador-MDB
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Indica à Exma. Sra. Rosana Martinelli -
Prefeita  Municipal,  com  cópia    ao  Sr.
Daniel  Brolese  -  Secretário  Municipal
de     Obras    e     Serviços    Urbanos,     a
necessidade  de  construir uma  lombada
elevada   nas   duas   vias   da      avenida
Geraldo  Egídio  Ferrari  (antiga Avenida
Brasil) em frente a EMEB. }osé Reinaldo
de Oliveira no bairro Menino ]esus 1.

Fundamentado em disposições contidas no Regimento lntemo da Câmara Municipal de Sinop,
requeiro que após deliberação  do Plenário,  a Mesa encaminhe a presente matéria à Exmo.  Sra.
Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com cópia ao Sr. Daniel Brolese - Secretário Mmicipal de
Obras e Serviços Urbanos,   a necessidade de construir uma  lombada elevada nas duas vias da
avenida  Geraldo  Egídio  Ferrari  (antiga  Avenida  Brasil)  em  frente  a    EMEB.  José  Reinaldo  de
Oliveira  no bairro Menino Jesus 1.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO  DE  MATO  GROSSO
Em,

Lindomar Guida
Vereador-MDB
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Indica    à    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal, com  cópia  ao Secretário  Municipal  de Finanças,
Sr. Astério Gomes, da necessidade de implantar um Plantão
Fiscal da Tributação.

Com Íúlcro no que preceitua o Regimento  lntemo desta Casa
Legislativa, venho requerer que após anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se a encaminhar a

presente  matéria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli -  Prefeita  Municipal,  com  cópia  ao Secretário
Municipal  de  Finanças,  Sr.  Astério  Gomes,  da  necessidade  de  implantar  mi  Plantão  Fiscal  da
Tributação. A ideia é estender a fiscalização além do horário comercial, garantindo o ftncionamento
no pen'odo notumo e nos finais de semana.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em, 28 de março de 2019.}-

LUCIANO CHITOLINA
Vereador -PSDB
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Indica    à    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal, com  cópia  ao Secretário  Municipal  de  Obras  e
Serviços Urbanos, Sr. Daniel Brolese   a necessidade de fazer
o calçamento nos canteiros centrais das avenidas, nos pontos
de travessia de pedestres.

Com Íúlcro no  que preceitua o  Regimento lntemo  desta Casa
Legislativa, venho requerer que após anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se a encaminhar a

presente  matéria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli -  Prefeita  Municipal,  com  cópia  ao Secretário
Municipal  de  Obras  e  Serviços  Urbanos, Sr.  Daniel  Brolese   a necessidade  de  fazer o  calçamento
nos canteiros centrais das avenidas nos pontos de travessia de pedestres. Atualmente os pedestres de
Sinop tem uma grande dificuldade de atravessar as avenidas da cidade porque, apesar de existir as
frixas  de  pedestre  nas  avenidas,  quando  chegam  aos  canteiros  não  há  calçamento,  a  maioria  é
coberta por gramados e em muitos casos existem os valetões. Nos casos de cadeirantes e mães com
carrinhos  de  bebês  o  problema é  ainda maior. Assim  faz-se  necessário  dar total  acessibilidade  aos
transeuntes, realizando o calçamento nos canteiros, ao menos nos pontos de travessias de pedestres,
e em casos de canteiros com valetões fazer passarelas garantindo o direito universal de ir e vir do
cidadão,  além  é  claro  de  rebaixar  a calçada nos  canteiros para que  cadeiras  de  rodas e  carrinhos

possam subir nos canteiros.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em, 28 de março de 2019.ji-

LUCIANO CHITOLINA
Vereador -PSDB



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLENÁF2io   DA§   DELIBE:FIAEÉIE§

ÕTâ_,-nã= M{,    :cip3!  de  SJ

R E C i`-= E3 i D 0
wn.:=      /'

JJjL_`_..t&ij=

C)  Projeto de Lei
C)  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolução
0 Requerimento

g#:;Cãaoção
0 Emenda

Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli
-Prefeita Municipal, com  cópias  ao  Sr. Astério
Gomes  -  Secretário  Municipa]  Planejamen.o,
Finanças   e   Orçamento   e   a   Sr'.   Marilene
Felicitá    Savi    -    Secretaria    Municipa]    de
Administração,      a      necessidade      de      dar
celeridade a elaboração  de nova plano diretor,
para    subsidiar    a    implantação    de    IPTU
Progressivo.

Fundamentado      em      disposições      contidas      no

regimento   interno   da   Câmara   Municii)al   de   Sinop,   requeiro   que   após   deliberação   do

Plenário,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  matéria  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita

Municipal,  com  cópias  ao  Sr.  Astério  Gomes -Secretário  Municipal  Planejamento,  Finanças

e  Orçamento  e  a  Sra.  Marilene  Felicitá  Savi  -  Secretaria  Municipal  de  Administração,  a

necessidade   de   dar   celeridade   a   elaboração   de   nova   plano   diretor,   para   subsidiar   a

implantação  de IPTU  Progressivo.

A  Constituição  Federal  prevê  a  garantia  da  função

social   da   i)ropriedade,   devendo   esta   função   social   estar   assegurada   no   Pleno   Diretor

Municii)al,  uma  das  ferramentas para  efetivação  deste  direito  é  o  IPTU Progressivo.

0  IPTU  pode  ter  progressão  em  razão  do  valor  do

imóvel,  tem  fundamento  no  Principio  da  Capacídade  Contributiva  do  Direito  Tributário,  por

meio   dela   alcançaria   a   isionomia   almejada   pela   Constituição.    Podendo   assim,   cobrar

alíquotas  maiores  ou menores  de  acordo  com a  capacidade  contributiva  dele.

Nos   termos   do   artigo   182,   §4Q,   da   Constituição

Federal,  permite  ao  municíi)io,  via  legislação  municipal,  exigir  o  adequado  aproveitamento

do  imóvel  pelo  seu  proprietário,  cabendo  algumas  sanções  em caso  de  descumprimento.
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Ainda     poderá     o     município     instituir     alíquotas

diferentes  conforme  o  uso/destinação,  localização  e  valor  do  imóvel,  e  segundo  assegura  a

Emenda  Constitucional  29/2000.

Ante  ao  exposto,  solicito  apoio  dos  nobres  pares,

certos   de   contar   com   a   celeridade   e   atenção   do   Executivo   municipal,   para   concluir   a

sinalização  horizontal  da via.

CÂMARA MUNICIPAL DB SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
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Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli
-Prefeita Municipal, com  cópias  ao Sr. Astério
Gomes  -  Secretaria  Municipal  Planejamento,
Finanças    e    ao    Sr.    Roberto    Trevisan    -
Secretário Municipa] de Trânsito e Transportes
Urbanos   e   a   Sr.   Marilene   Felicitá   Savi  -
Secretaria    MunicipaL    de   Administração,    a
necessidade de promover concessão de espaços
tipo   "quiosques",   com   previsão   de   outorga
inicial, em áreas publicas de uso comum.

Fundamentado      em      disposições      contidas      no

regimento   interno   da   Cãmara   Municipal   de   Sinop,   requeiro   que   após   deliberação   do

Plenário,   a  Mesa  encaminhe  a  presente  matéria  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipal,   com  cópias   ao   Sr.   Astério   Gomes  -  Secretaria   Municipal   Finanças   e   ao   Sr.

Roberto  Trevisan  -  Secretário   Municipal   de   Trãnsito   e  Transi)ortes  Urbanos   e   a   Sra.
Marlene  Felicitá  Savi  -Secretaria  Municipal  de  Administração,  a  necessidade  de  promover

concessão  de  espaços  tipo  "quiosques",  com previsão  de  outorga  inicial,  em  áreas  públicas

de uso comum.

0   crescimento   exponencíal   de   Sinop,   aquece   o

setor   de   serviços,   devido   a   falta   de   espaços   voltados   a   pequenos   negócios,   vários
empreendedores  trabalham  pelas  ruas,  indevidamente  classificados  como  ambulantes.

Para  fomentar  o  setor  e  incentivar  a regularização,

propomos  concessão  onerosa  para  implantação  de  ciuiosques  em  espaços  públicos  de  uso
comum,    estes    ciuiosques    podem    ser    utilizados    para    fins    comerciais,    em    diversos
seguimentos,   ampliando   e   fortalecendo   a   economia   local,   voltada   ao   micro   e   pequeno

empreendedor.
CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO
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AuforvEREADORA PROFESSORA BRANCA

lndica à Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal,
com  cópia  ao  Sr.  Daniel  Brolese -Secretário  Municipal  de
Obras e ao  Sr.  Roberto Trevisan -  Secretário Municipal  de
Trânsito  e  Transportes  Urbanos,  a  necessidade   de  fazer
limpeza em toda a extensão do canteiro central da Avenida
Alexandre       Ferronato,       bem       como       a       sinalização
horizontal/faixa  de  pedestre,  em  frente  as  Universidades  e
Centro de Eventos Dante de Oliveira.

Fundamentado    em    disposições    contidas    nc)    Regimento

lnterno  da  Câmara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  após  deliberação  do  Plenário,  a  Mesa

encaminhe a presente matéria à  Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal,  com cópia ao

Sr   Daníel  Brolese  -Secietáric)  Municipal  de  Obi.cis  e  ao  Sr   Luiz  Calegarí  -Secretário  Munícipal

de  Trânsito  e  Transportes  Urbanos,   a   necessidade  de  fazer  limpeza  em  toda  a  extensão  do

canteiro  central  da  Avenida  Alexandre  Ferronato,  bem  como  a  sinalização  horizontal/faixa  de

pedestre, em frente as Universidades e Centro de Eventos Dante de Oliveira.

Os     Muni'cipes     procuraram     esta      vereadora     cobrando

providências  no  sentido  de  proce(lei-à  limpeza  no  i`anteiro  i`entral  acima  descrito,  pois  há  muito

mato e  sujeira  no  local. Ainda  solicitam  que  seja  feita  a  sinalização  horizontal/faixa  de  pedestre,  a

fim de proporcionar maior segurança aos alunos e pedestres,  pois o fluxo de carros e motocicletas

e  bicicletas  é  constante  no  horário  escolar,  deixando  os  pais  e  professores  preocupados  com  o

bem-estar físico dos que ali  trafegam

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'
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Indica   à   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,   com   cópia   a   Sra.'  Veridiana   Paganotti   -
Secretária Municipal  de Educação, Esporte e  Cultura,  a
necessidade de criar o programa Educação lnfantil para
Todos,    que    oferece    vagas    para    crianças    na   rede
particular de ensino, mediante parceria público privada,
no   Município   de   Sinop-MT,   confome   anteprojeto
apenso.

Fundamentado  em  disposições  contidas  no  Regimento
lntemo da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do Plenário, a Mesa
encaminhe  a  presente  matéria  à  Exmo.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
cópia  a  Sra. Veridiana Paganotti - Secretária  Municipal  de  Educação,  Esporte e Cultura,  a
necessidade  de  criar  o  programa  Educação  lnfantil  para  Todos,  que  oferece  vagas  para
crianças na rede particular de ensino, mediante parceria público privada, no Município de
Sinop-MT, confome anteprojeto apenso.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em,
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"Cria  o  programa  Educação  lnfantil  para  Todos,  que

oferece vagas para crianças na rede particular de ensino,
mediante   parceria   público   privada,   no   âmbito   do
Município de Sinop e dá outras providências''.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTAD0 DE MATO GROSSO, no
uso das suas atribuições legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionará a seguinte Lei:

Art. 1Q. Fica estabelecido o Programa Educação lnfantil para Todos através de
convênios da prefeitura do Município de Sinop com escolas particulares de educação iníantil.

Art. 2Q. 0 Programa Educação lnfantil para Todos destina-se ao atendimento
da  demanda  excedente  à  oferta  de  vagas,  com  a  concessão  de  "vouchers"  às  crianças
constantes das listas de espera por vagas nas creches municipais de Sinop.

Art.  3Q.  As  escolas  de  educação  infantis  interessadas  em  fimar  a  parceria
deverão se cadastrar junto à Secretaria de Educação, informando qual a disponibilidade de
Va8as:

Art.  4Q.  As  escolas  de  educação  infantis  interessadas  em  firmar  o  convênio
deverão declarar que são responsáveis e obrigam-se a:

I - Manter sob sua guarda e proteção o menor, até ser devolvido a uma pessoa
de sua família ou responsável;

11 - Ministrar suporte pedagógico à criança,  sob  supervisão da Secretaria  da
Educação no que lhe couber;

111  -  Não  cobrar  taxa  de  qualquer  natureza  dos  alunos  beneficiários  do
programa "Educação lnfantil para Todos";

IV - Encaminhar controle de frequência, dos alunos beneficiários do programa
"Educação lníantil para Todos", à Secretaria da Educação, mensalmente;

V  -  Garantir  que  o  aluno  beneficiário  do  programa  "Educação  lnfantil  para
Todos" receba o mesmo tratamento dos demais alunos;
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Art. 5°. Somente poderão integrar o programa "Educação lnfantil para Todos",
as crianças  fomalmente inscritas na rede pública,  e que estejam  aguardando em lista de
espera por uma vaga, de acordo com as nomas da Secretaria da Educação Municipal.

Art.  6Q.  0 valor  a  ser pago por vaga  disponibilizada  e  ocupada,  a  título  do

programa "Educação lnfantil para Todos", será aquele deteminado pelo Poder Executivo, a
cada exercício, através de decreto.

§ 1Q. 0 valor da bolsa será definido através de levantamento e planilha a ser
elaborada pela Secretaria da Educação, considerando sempre como base de cálculo o custo

por vaga criada no sistema próprio.
§  2Q.  As  escolas  de  educação  infantil  que  aderirem  ao  programa  ``Educação

lnfantil  para  Todos",  poderão  optar,  com  anuência  do  Poder  Executivo,  a  receber  do
município os valores devidos através de "Vouchers" ou de abatimentos tributários.

Art.  7Q.  Para  a  realização  dos  projetos,  programas  ou  ações  que  visem  a
efetivar  os  objetivos  do  convênio  de  que  trata  esta  Lei,  o  Poder  executivo  promoverá  a
celebração de contratos, temos e outros instrumentos legais de sua competência.

Art. 8Q. As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão por conta de
dotações orçamentárias próprias, suplementadas, se necessário.

Art. 9Q.  0 Poder Executivo regulamentará essa Lei no que couber.

Art. 10.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI

A  presente  propositura  visa  criar  uina  altemativa  para  suprir  a  demanda  de  vagas  em
creches,  que é cíclica e submetida  a variações.  Segundo  os  dados emitidos pela Secretaria
Municipal da Educação, há uma demanda reprimida de crianças aguardando para serem
encaminhadas às unidades Educativas. Como Sinop é uma cidade habitada por uma maioria
de mulheres/mães que necessitam trabamar, pois muitas são arrimo de família e sustentam
os seus familiares. A parceria celebrada entre as hstituições Público Privada virá de encontro

p município e suas necessidades. A a utilização da estrutura já existente do setor privado se
mostra como um mecanismo de melhor utilização das verbas públicas, com um investimento
muito mais baixo e relativamente constante, sob demanda, sem a necessidade de alocação de

grandes  recursos  para  a  construção  dos  prédios  e  estruturas  necessárias.  Considerando  a
grave  conjuntura  financeira  atual,  ações  e  hiciativas  como  estas  se  mostram importantes,
pois atendem à demanda daqueles que dela necessitam. Peço aos Nobres Pares a aprovação
deste projeto de tamanha importância a educação de nosso Município.
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Indica   à   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com cópias ao Sr. Daniel Brolese -Secretário
de  Obras,  e  ao  Sr.  Roberto  Trevisan  -  Secretário  de
Trânsito    e    Transporte    Urbano,    a    necessidade    de
transfomar   em   rotatória   o   contomo   localizado   na
AvenidaAndréMaggicomaAvenidadasFigueiras.

Fundamentado  em  disposições  contidas  no  Regimento

lntemo da Câmara Mtmicipal de Sinop, requeiro que após deliberação do Plenário, a Mesa

encantinhe  a  presente  matéria  à  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com

cópias  ao  Sr.  Dmiel  Brolese  -  Secretário  de  Desenvolvimento  Econômíco  e  Secretário  de

Obras,eaoSr.RobertoTrevisan-SecretáriodeTrânsitoeTransporteUrbano,anecessidade

detransfoimaremrotatóriaocontomolocalizadonaAvenidaAndréMaggicomaAvenida

das Figueiras.

A   indicação   sugere  que  sçja  feíto  um  estudo  para   a

melhoriadorespectivoretomo,quefoiinstaladoparaorganizarotrânsitonaquelaregião.

Porém,  da  foma  que  está  e  diante  do  alto  fluxo  de  veículos,  registra-se  que  os  veículos

precisamaguardarporumlongotempodentrodocontorno.Transformando-oemrotatória,

o fluxo de veículos se tomará mais fluido.
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Indica   à   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com cópia ao Sr. Daniel Brolese - Secretário
de  Obras,  a  necessidade  de melhorar  o  escoamento  de
água  no  contomo  localizado  entre  a  Avenida  André
Maggi, a Avenida Amélia, a Rua Carlos Eduardo e a Rua
das Alfazemas.

Fundamentado  em  disposições  contidas  no  Regimento

lntemo da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do Plenário, a Mesa

encaminhe a presente matéria à Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com cópia

ao Sr. Daniel Brolese - Secretário de Obras, a necessidade de melhorar o escoamento de água

no  contomo  localizado  entre  a  Avenida  André  Maggi,  a  Avenida  Amélia,  a  Rua  Carlos

Eduardo e a Rua das Alfazemas.

Essa indicação se faz necessária uma vez que estamos na

época  da chuva,  e o acúmulo  de água na via tem atrapalhado  o trânsito de veículos, bem

como a travessia de pedestres, comprometendo a segurança dos munícipes.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
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